



Újszászi versenyző a tokiói paralimpián

Pulai Erika, városunk szülötte, és jelenleg is városunk lakója. KL-1 200m (azaz a legsúlyosabban sérült) kategóriában szerezte meg indulási jogát a sérültek számára rendezett olimpiára. A magyar paralimpiai csapat tagjaként augusztus 24-én utazott ki Tokióba, ahol Erika szeptember 2-án, magyar idő szerint a hajnali órákban állt először rajthoz, majd szeptember 4-én szoríthatunk neki ismét a középdöntőben, ahol végül 5. helyezést ért el.

Kiutazása előtt egy tiszteletére rendezett fogadáson láttam vendégül Erikát településünk képviselőinek és sportvezetőinek társaságában, a gimnáziumi ebédlőben, akadálymentes körülmények között.

Városunk zászlajának átadásával kívántam jó utat és sok sikert, valamint kitartást és szerencsét az előtte álló nehézségek leküzdéséhez.

A tragédia óta eltelt négy év alatt Erika mindannyiunknak példát mutatott kitartásból és minden felülkerekedő akarattal! Ahogy *Fehérváry Tünde*, az Én is Vagyok Egyesület elnöke fogalmazott a színpadra szólításkor: „Többé nem tudott lábra állni, de sikerült neki talpra állnia!”.

Gratulálok az elért eredményhez, és szerencsés hazatérést kívánok az embert próbáló közdelem után!

Dobozi Róbert
Újszász város polgármestere



Pulai Erika Újszász zászlót is vitt magával Tokióba
(Fotó: Fehér János)

A tartalomból

Tudjunk róla!	2
XXIV. Újszász Város Napja rendezvénytársaság	5
Augusztusi hírek a Zagyvaparti Idősek Otthonából	9
Szent István napi megemlékezés	10
Szomszéd ünnep és Piknik Koncert	11
A megunhatatlan Parkerdő	13
A medve nem játék!	17
Bemutakozás	19
Nyár az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskolában ..	19
Győzelem az első hazai mérkőzésen	23
Tóth Gábor, a triatlonozó lábtenis bajnok	25
Racketlonban is jók az újszásziak	26
XXXVIII. Tatai Minimaraton	27
XV. Asztalitenisz Újszász Kupa	28

Melléklet: Kérdőív

Felelős szerkesztő: Fehér Judit ♦ **Olvasószerkesztő:** Fehérmé Szekeres Zsuzsanna ♦ **Tördelőszerkesztő:** Kovács Nándor ♦ **Szöveg bevitel:** Kovács Márton ♦ **Állandó tudósítók, munkatársak:** Fehér János (sport), Szurmai Tibor (sport), Varga László (sakk) ♦ **Nyomja:** 650 példányban a **Repro Stúdió** – Szolnok. ♦ **Nytsz:** B/PHF/505/SZO/90 ♦ **Levél cím:** 5052 Újszász, Könyvtár Damjanich út 2.
WEB: www.ujasz.hu
Email: ujaszahirado@gmail.com, **Facebook:** www.facebook.com/ujaszvarosonkormanyzata

Lapzárta: minden hónap 26-án

Lapunkból tallóz és az átvett anyagokat továbbítja az



»OBSERVER«
OBSERVER BUDAPEST MÉDIATYÚZSÁRT

Ára: 200Ft

Tudjunk Róla!

Tisztelt újszászi lakosok, kedves barátaim!

Augusztusban is mozgalmas hónapot tudhatunk magunk mögött. A hónap első napján Újszászt sem kímélte a vasárnap délutáni szokatlanul heves vihar. Az alig másfél perces, forgószéllel kísért felhőszakadás rengeteg kárt okozott a Jász út és a Vasút által határolt területen. Megbontott tetők, kidőlt fák, betört ablakok jelezték az útját.

Munkatársaimmal a vihar elvonulása után azonnal megkezdtük az okozott károk felmérését, és erőnkhez mérten segítettünk a lakosságnak a károk helyreállításában is.

Augusztus 6-án véget ért a Gyere 2021 táborok harmadik szakasza, és ezzel ismét egy évre elcsendesedik az erdő. A megelőző három hét alatt 120 gyermek és közel 400 szülő, hozzátartozó táborozott, találkozott, barátkozott egymással a Parkerdőben. Életre szóló kalandok, barátságok szövődtek idén is az évszázados fák alatt, és úgy gondolom, nincs senki, aki már ne várná gondolatban a jövő évi folytatást. Köszönöm támogatóinknak, a táborvezető pedagógusoknak, ifiknek, karbantartóinknak, önkénteseinknek, művelődési házunk dolgozóinak az áldozatos munkájukat, és külön köszönöm Nagy Zsolt TÁBOR-NOK úrnak azt, hogy idén is 0-24 órás szolgálatban ügyelt a szervezés minden apró részletére!

Augusztusban tovább bővültek a József Attila úti hulladékgyűjtő pont szolgáltatásai. A háztartásban keletkezett, sütés után megmaradt használt olaj korunk egyik kevésbé ismert veszélyes hulladéka.

– A lefolyókba, WC-be öntve, a csővezetékek falára rakódva dugulást okoz.

– A háztartási szemétbe öntve nehezen lebomló, szennyező anyagként jelenik meg a hulladéklerakókban.

– Ha az élővizekbe kerül, a tavakban, folyókban a víz felszínén úszva meggátolja az oxigénfelvételt, így elpusztítja a vízi élőlényeket.

– Egyetlen csepp étolaj 1000 liter élővizet is elszennyezhet!

A használt sütőolaj azonban megfelelően kezelve 100 százalékban újrahasznosítható!

90 százalékából biodízel, 10 százalékából pedig biogáz képződik, és biztos piaca is van: az Európai Unióban kötelező 8,2 százalékban azt az üzemanyagokba keverni.

Újszászon a József Attila úti csarnoknál elhelyezett tárolóban (a korábban kihelyezett üveg, műanyag és papírgyűjtő konténerek mellett) bárki ingyenesen elhelyezheti háztartási



A vihar több tetőt megbontott
(Fotó: Facebook)



Három hét alatt 120 gyerek táborozott a Gyere táborban
(Fotó: Facebook)



Tábori műsor táborozóknak és szüleinek
(Fotó: Facebook)

- sütőolaj
- sütőzsiradék
- kókuszolaj
- pálmaolaj maradványát.

Kérjük, hogy az anyagokat lezárt csomagolásban (műanyag palackban vagy befőttesüvegbe) helyezze a gyűjtőbe!

Az anyag szelektív gyűjtése által az sütőolajtól és zsírtól mentesül a csatornahálózat és a szennyvíztisztító is, így kisebb lesz a dugulás és meghibásodás esélye!

Védjük együtt környezetünket, helyezzük el az arra kijelölt helyen az összegyűlt használt sütőolajat!

József Attila úti csarnok: nyitva minden héten szerdán és szombaton 13:00-17:00 óráig.

Hosszú idő után újra üzemképes templomunk díszkivilágítása. Köszönet érte Szaszó Somának, Szaszó Szilárdnak, Nagy Rajmundnak!

Augusztus 18-án a Jász-Nagykunszolnok Megyei Közgyűlés a Zagyvartparti Idősek Otthonát Jász-Nagykunszolnok Megyei Szociális Díjban részesítette.

Városunk költségvetése idén a pandémia okozta többletkiadások ellenére is lehetővé teszi közel 27 millió forint értékben önerőből történő önkormányzati beruházás kivitelezését. Egy település életében számtalan jogos fejlesztési igény van: az oktatástól az egészségügyi fejlesztéseken keresztül a szociális ágazaton át, egészen a sportig, a kultúráig vagy az igazgatási szolgáltatásokig. Az újszásziak jelentős többsége azonban a közlekedési infrastruktúra fejlesztését tartja jelenleg elsődleges feladatunknak.

Újszászon több mint 100 út/utca található, melyből 40 még nem rendelkezik szilárd burkolattal. Nem könnyű rangsorolni azt, hogy a fejlesztést mely utcákkal folytassuk.

Városunk képviselő-testületének döntése értelmében idén a Holló, Nefelejcs, Ősz és Bem utcák burkolatának kiépítését valósítjuk meg.

A kivitelezési munkákat végző vállalkozó jelzése alapján tájékoztatom a lakosságot, hogy a munkaterület átadására 2021. szeptember 6-án (hétfőn) kerül sor. A kivitelezés várható időtartama: 3-4 hét.

A fejlesztések ezzel természetesen nem állnak meg. 2022 évre már további 4 utca felújításához rendelkezünk elnyert pályázati forrással, és mindezen felül még 6 utca felújítására nyújtottunk be támogatási kérelmet.

A közlekedésbiztonságot szolgáló fejlesztés miatti kellemetlenségekért kérjük szíves megértésüket!

Szomszédünnep, Piknik-koncert, operett műsor, szabadtéri színházi előadás, sportesemények, gyermektáborok. Augusztus hónapban is megpróbáltunk tartalmas, minőségi, mindenki számára elérhető időtöltést biztosítani a lakosság számára.



Használt sütőolaj és zsiradékgyűjtő edény
(Fotó: Facebook)



A díjátvétel után Répási Csabáné Tóth Rozália, a megyei közgyűlés tagja, Andó Éva intézményvezető főnövér, Kiss Erika megbízott igazgató és Dobozi Róbert polgármester (Fotó: Facebook)



Részlet a Medve nem játék! előadásból
(Fotó: Gonda Adrienn)

Félórás kisfilmet forgatott városunkról a Szolnok Televízió. Az épített örökségünket, kulturális értékeinket, gasztronómiai különlegességünket és természeti csodáinkat bemutató filmet augusztus 20-án 16:30 perckor tűzte műsorára a csatorna, „Jász-Nagykun-Szolnok Megye kincsei: Újszász” címmel. Semmi sem mutatja jobban településünk értékét annál, minthogy az elkészült filmbe értékeink, látóink alig egynegyed része fért csak bele. Elnézést kérek mindenkitől, aki úgy érzi, neki is ott lett volna a helye településünk értékei között. Minden biznnyal igaza is van. A megye egyik legértékesebb települését nem lehetséges egyetlen rövidfilmben megismertetni a nagyvilággal.

Augusztusban nem ez volt az egyetlen média megjelenése városunknak. Augusztus 27-én az Újszász Város Napja rendezvénysorozaton várható programokról beszélgettünk a Szolnok Televízió programajánlójában.

Városnapi programsorozat

Izgalmas programokkal készülünk idén Újszász Város Napjára, melyet szeptember 11-én ünneplünk. 2021-ben négy-napos programsorozattal készülünk az eseményre. Szeptember 9-én megyei diák színjátszókörök találkozója, szeptember 10-én, pénteken Lecsófesztivál, 11-én, szombaton délelőtt ünnepélyes díjátadó és gálaműsor, délután színpadi programok várják az érdeklődőket.

Szombaton a helyi fellépők műsorát követően a Szolnoki Szimfonikusok és a Szigligeti Színház művészeinek közös, 60 perces nagykoncertje következik.

Szombaton este retro utcabál, 21:00 órától zenés tűzijáték show következik.

Ezzel azonban még nem érnek véget a meglepetések.

Vasárnap egy különlegességgel, ún. Betyárünnepel (egész napos kirakodóvásár és színpadi programokkal) folytatjuk a sort.

A hagyományőrző fesztivál csúcspontján minden biznnyal a 15:00 órakor kezdődő Betyárjáték ígérkezik.

Rózsa Sándor kalandozásai közben Újszászra is elvetődött, majd 1852. október 5-én élete egyik legnagyobb pénzrablását követte el településünkön.

Szerencsére a kor leghíresebb ügyésze, Edvi Illés Károly lépésről lépésre közölte a rablás történetét a Budapesti Hírlap 1890. évi április 9-i számában.

A valós történet ihlette azt az egész napos kirakodóvásárt és fesztivált, melynek csúcspontján újra fogjuk játszani a rablást, közel 40 jelmezes szereplő előadásában. Az egyfelvonásos népi színművet a rablás eredeti helyszínén, a templomunk előtti téren adjuk elő, lovas jelenetekkel, profi technikai háttérrel, amatőr színját-



Augusztus 20-i forgatag
(Fotó: Facebook)



Dobozi Róbert polgármester, Gonda Adrienn és Torda Ferenc tévériporter
a Szolnok Televízió programajánlójában

(Fotó: Facebook)

szókkal és helyi hagyományőrzőkkel. Hosszú hetek óta lelkesen próbál a stáb. Szerintem különlegesen izgalmas darab várható!

Természetesen nem feledkeztünk meg a legkisebbekről sem. 10-én, pénteken utazó planetárium, vlogger találkozó, népi kosárfonó, *Kovácsovics Fruzsina koncert*, 11-én szombaton délutáni gyermekudvar, 12-én vasárnap népi mestersegek bemutatója és mesemondók várják a gyermekeket.

A rendezvénysorozat mindenki számára ingyenesen, oltási igazolvány nélkül látogatható.

Tudom, hogy a tűzijáték kérdése minden évben megosztja a lakosságot. A heves támogatók mellett azt hevesen ellen-

zők is akadnak, akiket ebben a kérdésben a háziállatok iránt érzett aggodalmuk vezérel. Állatokat tartó és szerető emberként én úgy vélem, hogy az egy évben egyszer-kétszer, előre tervezhető módon megrendezett tűzijáték idejére minden felelős állattartó biztosítani tudja kedvenceinek a megfelelően biztonságos, zárt helyet.

Az idei városnapi tűzijáték szeptember 11-én 21:00 és 21:20 között fog kezdődni, és körülbelül 6 percen át fog tartani.

Kérek mindenkit, hogy erre az időszakra helyezze el háziállatait azok szökését megakadályozó, biztonságos, lehetőleg zárt helyen.

Megköszönve megtisztelő figyelmüket, üdvözlettel:

Dobozi Róbert
Újszász város polgármestere

XXIV. ÚJSZÁSZ VÁROS NAPJA RENDEZVÉNYSOROZAT

2021. SZEPTEMBER 09-12.

2021. szeptember 09.

Programok a Városi Művelődési Házban

10.00 Térségi Diákszínjátszó találkozó az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola szervezésében.

2021. szeptember 10.

Programok a Városi Művelődési Házban és a Kultúr-Kertben

09.00 Kézműves foglalkozás Kovács Zoltán kosárfonó népi iparművésszel
09.00 Mesél az ég! - Karnyújtásnyira az Univerzum! - Utazó Planetárium
14.00 Kovácsovics Fruzsina és zenekarának gyermekkoncertje
15.30 A ceruza története - Czétényi Andrásné kiállítás megnyitása

Programok az általános iskola udvarán:

15.00 IV. Jászágói Lecsófőző Fesztivál

2021. szeptember 11.

Délelőtti programok:

09.00 Tézene a Tápiógyörgyvei Ifjúsági Fúvószenekar közreműködésével
09.30 Zászlófelvonás
10.00 Díjátadó ünnepség és gálaműsor

Délutáni gyermekprogramok a Kultúr-Kertben:

15.00 Szamóca Bábcsoport előadása
16.10 Csiga Duó Gyermekzenekar műsora
17.00 Kiss Sándor helyi mesemondó interaktív műsora

Kísérő programok:

Arcfestés, csillámteroválás, aranyteroválás, homokkép készítés, lufihajtogatás

Délutáni programok az általános iskola udvarán

13.45 Motoros felvonulás Újszász utcáin
14.30 Fuzio Gospel Team koncert
15.30 Helyi fellépők műsora
17.00 Meglepetés fellépők
18.00 RETROLEUM ZENEKAR koncert

2021. szeptember 12.

Programok a Szent István király templom környékén

09.00 A rendezvény ünnepélyes megnyitása
10.00 Papírszínház - Interaktív gyermekműsor
12.00 A zstros deszkához jól megy a nóta
14.00 Tarsoly Zenekar koncertje
15.00 Újszász a Rózsa Sándor legendáriumban - Betyárjáték
Egyfelvonásos népi színdarab

Kísérő programok:

Egész napos népi kirakodó vásár, Kenderkőc Népi Játsszóház által biztosított népi játszótér és hagyományörző kézműves foglalkozások

KOVÁCSOVICS FRUZZINA



IV. JÁSZÁGAI LECSÓFŐZŐ FESZTIVÁL



RETROLEUM ZENEKAR



CSIGA DUÓ



ÚJSZÁSI
BETYÁRÜNNEP
2021.



Rózsa Sándort a környéken látták!



**VÁRHATÓ FELTŰNÉSE:
ÚJSZÁSZ, SZENT ISTVÁN KIRÁLY TEMPLOM
2021. SZEPTEMBER 12. 15.00,
AZ ÚJSZÁSZI BETYÁRÜNNEPEN!**

ÚJSZÁSZI BETYÁRÜNNEP

2021. SZEPTEMBER 12. VASÁRNAP

KÖZHÍRRÉ TÉTETIK!

Ide figyeljenek fiatalok, vének!
Közhírré tétetik Újszász népének:
Betyárünnepet rendez a mi városunk,
melyet **2021. szeptember 12-én (vasárnap)** tartunk.
Gyülekezni a **Szent István király templomnál** lehet,
ahol az árusoknak köszönhető, mindenki kedvére íhat, ehet.
Színes programok és zsíros deszka várja az ünneplő közönséget,
népi játékokkal is készülünk a kikerkező csemetéknek.
Énekszó és táncosok szórakoztatnak, míg az ünnepség tart,
a pletykák szerint Rózsa Sándor személyesen is feltűnik majd.

Fogadja el meghívónkat e nagy mulatságra!
Ne tervezzen más programot se délelőttre, se délutánra!

**HA BÁRMELY KÉRDÉS MÉG FELMERÜL ÖNBEN,
A RÉSZLETES PROGRAM MEGTALÁLHATÓ ITT KÜLÖNBEN:**

09.00	A rendezvény ünnepélyes megnyitója
10.00	Papírszínház – Interaktív gyermekműsor
12.00	A zsíros deszkához jól megy a nóta
14.00	Tarsoly Zenekar koncertje
15.00	Újszász a Rózsa Sándor legendáriumban Betyárjáték egyfelvonásos népi színjáték

KÍSÉRŐ PROGRAMOK:

Egész napos népi kirakodó vásár,
Kenderkóc Népi Játsszóház által biztosított népi játszótér
és hagyományörző kézműves foglalkozások



FELHÍVÁS!



Várossá avatásunk XXIV. évfordulója alkalmából az Újszász Városi Önkormányzat és az újszászi Lowland Bikers Alföldi Motoros Egyesület motoros felvonulást hirdet minden vasparipával rendelkező számára.



*Gyülekező 2021. szeptember 11-én 13:30 órakor az Újszászi Városi Tornacsarnok előtt.
(Újszász, Kárpát út 1/a.)
Indulás 13:45 órakor.
Mindenkit szeretettel várunk!*

Augusztusi hírek a Zagyvaparti Idősek Otthonából

Ebben a hónapban az intézmény dolgozó részére csapatépítő programként zenés-táncos összejövetelt rendeztünk Dobozi Róbert polgármester és Kaló Istvánné Sajben Eva alpolgármester közbenjárásával, támogatásával. Külön köszönjük polgármesterünknek, hogy az általa biztosított zenész meghívásával hozzájárult csapatunk jó hangulatának létrejöttéhez. A helyszín a Rózsa Imre Technikum udvarán volt. Köszönjük a lehetőséget az iskola vezetésének is. Az ízletes vacsorát az Újszászi Polgármesteri Hivatal főzőkonyhája készítette, melyet itt is szeretnénk megköszönni a vezetőnek és csapatának. Azt gondolom, hogy nagyon szükség volt már egy ilyen rendezvényre, ahol mindenki legalább egy estére „elengedhette” az utóbbi hónapok feszültségét, gondjait, nehézségeit.

A Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kögyűlés a Zagyvaparti Idősek Otthonát Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Szociális Díjban részesítette. 2021. augusztus 18-án a Megyeháza Dísztermében megrendezett színvonalas, meghitt ünnepi megemlékezésen került sor a díj átadására. Ez a díj az intézmény fenntartójának, az önkormányzatnak mindig jelen lévő támogató-segítő háttérével mellett minden volt és jelenlegi dolgozó folyamatos munkáját tükrözi. Szak- és technikai dolgozók nap mint nap végezték és végzik jelenleg is szívvel-lélekkel egy közös cél érdekében a teendőiket, hogy az ellátást igénybe vevők számára a lehető legmagasabb színvonalon és teljességgel nyújtott szolgáltatás biztosítva legyen. Mindannyiunk munkájához újabb lendületet és erőt adott ez a rangos szakmai elismerés.

Szent István napi megemlékezést tartottunk lakóink és dolgozóink körében. Az ünnepi köszöntő, az előadott versek, alpolgármester asszony megtisztelő jelenléte és az Újszászi Százszorszép Népdalkör színvonalas előadásának köszönhetően sikerült kellemes hangulatot teremteni az intézmény udvarán a megterített ünnepi asztal mellett.

Újra intézményünkben jártak az Újszászi Katolikus Karitászcsoport tagjai. Önkéntesen végzett tevékenységüket nagyon köszönjük. Tartalmas, szép délelőttöt töltöttek együtt lakóinkkal. Legközelebb is várjuk őket nagy szeretettel!

Kiss Erika
megbízott igazgató



Szent István napi megemlékezés



További lendületet ad a rangos elismerés



Önkéntes nap a Karitászcsoport tagjaival

Szent István napi megemlékezés 2021.

Augusztus 20-án, ünnepélyes keretek között emlékeztünk meg államalapító Szent István királyunkról és az új kenyérről. Augusztus 20. az egyik legfényesebb magyar ünnepnapunk, amikor az új kenyeret, az államalapítást és Szent István királyunkat ünnepeljük. Szent Istvánról pedig meg kell emlékeznünk, hiszen gazdag örökséget hagyott nekünk hátra, amelyből az egyik legfontosabb, hogy egyértelművé tette, hogy hazánk, Magyarország, Európa, a nyugati Európa része. Mindannyian Szent István örökösei vagyunk: államunk, kultúránk, nyelvünk, szokásaink és hagyományaink jelzik és bizonyítják ezt.

Megemlékezésünk a Himnusz közös eléneklésével vette kezdetét, majd a Kvint-kör kamarakórus ünnepi dalkosorúját hallgathatták meg a jelenlévők. A dalcsokor után egy rövid történelmi összefoglaló következett, melyből többek között megtudhattuk, hogy uralkodása idején I. István még augusztus 15-ét, Nagyboldogasszony napját avatta ünnepé, ekkorra hívta össze ugyanis Fehérvárra a királyi tanácsot és tartott törvénynapot. Az ünnepi dátum 1083-ban került augusztus 20-ra, majd I. (Nagy) Lajos uralkodásától kezdve egyházi ünnepként élt tovább. Az 1848-as szabadságharc leverése után hosszú ideig nem tarthatták meg ezt a nemzeti ünnepet, hiszen Szent István a független magyar állam szimbóluma volt. Csupán az 1867-es kiegyezést követően nyerte vissza az ünnep a régi fényét. A két világháború között az ünnepelés kiegészült az össznemzeti célkitűzéssel: a Szent István-i (Trianon előtti) Magyarország visszaállítására való folyamatos törekvéssel, emlékeztetéssel. De Szent István ünnepének igazi rehabilitációja 1991-ben történt meg: az Országgyűlés 1991. március 5-i döntése a nemzeti ünnepek közül Szent István napját emelte a Magyar Köztársaság hivatalos állami ünnepe rangjára.

A rövid, de lényegileg áttekintő történelmi kitérő után Pádár Zoltán református lelkész ünnepi beszéde következett, aki Szent István ünnepét teológiai megközelítésből mutatta be.

Ezt követően Miklós János plébános atya megszentelte, Dobozi Róbert polgármester pedig megszegte Újszász Város kenyerét, amit a Népi Diszítőművészeti Szakkör tagjai osztottak szét az ünnepség résztvevői között. A rendezvény koszorúzással zárult a Városháza előtti parkban található Szent István szobornál.

Gonda Adrienn



A Szent István napi ünnepség résztvevői
(Fotó: Juhász András Nándorné)



Gonda Adrienn és a Kvint-kör
(Fotó: Juhász András Nándorné)



Kóstoló az új kenyérből
(Fotó: Juhász András Nándorné)

Szomszédünnep és Piknik koncert

A TOP-5.3.1-JN1-2017-00002 „Jó szomszédok-közösségfejlesztés a Szolnoki járásban” című projekt keretein belül 2021. augusztus 14-én megvalósult Újszászon a harmadik, egyben utolsó Szomszédünnep is.

A rendezvény 15.00 órakor vette kezdetét a Városi Művelődési Ház udvarán kialakított Kultúr-Kertben. Pogácsával, hűtött üdítőkkel vártuk a kilátogató újszászi, zagyvarékasi és szászbereki vendégeinket. A megnyitó után a Zagyva Ökoparkban készült csodálatos képeket lehetett megtekinteni a Városi Művelődési Ház nagytermében. A fotókat két tehetséges zagyvarékasi fiatalembernek köszönhetjük *Faragó Bencének* valamint *Endrődi Szabolcsnak*.

16.00 órától a kulturális csoportok bemutatkozása vette kezdetét. Az újszászi Only Dance táncsoport után a szászbereki Bársonyvirág Énekkar tagjait, majd a zagyvarékasi Idősek Klubja tagjait láthattuk a színpadon.

Piknik koncertünk 16.30-kor kezdődött. A színpadon három tehetséges fiatal: *Bagi Zoltán*, *Kertész Iván* és *Nagypál Ágnes* énekelt, táncolt és szórakoztatta a közönséget. A musical, operett és táncdalok közben vendégeinket szendviccsel és görögdinnyével kínáltuk meg. Szeretnénk itt is megköszönni az Extrém Cafénak a szendvicsek elkészítését, a görögdinnyék előkészítését, valamint az egész rendezvény alatt tanúsított közreműködésüket!

Szomszédünnepünk 18.00 órakor ért véget. Először *Dobozi Róbert* polgármester, majd *Kurucz László* polgármester záró gondolatait hallgathattuk meg.

Legközelebb 2021. szeptember 04-én, Zagyvarékason találkozhatunk újra szomszédtelepüléseink lakóival, kulturális csoportjaival. Remélem, ismét egy kellemes napot tölthetünk majd együtt.

Gonda Adrienn



Kiállítás a Zagyva Ökoparkban készült fotókból
(Fotó: Danyi Zsaklin)



Az Only Dance Táncsoport
(Fotó: Danyi Zsaklin)



A Szászbereki Bársonyvirág Énekkar
(Fotó: Danyi Zsaklin)



A zagyvarékasi Idősek Klubjának műsora a szomszéd ünnepen
(Fotó: Danyi Zsaklin)

Állami kitüntetést kapott az Újszászi Rendőrőrs körzeti megbízottja

Schönberger Gábor rendőr főtörzszászlós, a Szolnoki Rendőrkapitányság, Újszászi Rendőrőrs körzeti megbízottja Magyar Bronz Érdemkereszt kitüntetést kapott.

Állami ünnepünk, augusztus 20-a alkalmából dr. Áder János, Magyarország köztársasági elnöke több mint két évtizedes, kimagasló szolgálati tevékenysége elismeréseként Magyar Bronz Érdemkereszt kitüntetést adományozott Schönberger Gábor címzetes rendőr főtörzszászlósnak, a Szolnoki Rendőrkapitányság, Újszászi Rendőrőrs körzeti megbízottjának – olvasható a police.hu-n.

Schönberger Gábor a Belügyminisztériumban rendezett ünnepségen vette át az elismerést.

Szoljon.hu 2021.08.25.

Köszönet

Kedves újszászi lakosok!

Ezúton is szeretném megköszönni mindenkinek a segítségét, támogatását, hogy a kiskutyám, *Maszatka* újra itthon lehessen!

Ismeretlenül is hálás vagyok *Oszláncziné Feind Erikának*, hogy közvetített a kiskutya megtalálói és *Dobozi Róbert* polgármester úr között, aki az éjszakai órák ellenére személyesen ment el Tápiószelére érte!

Köszönöm a városban eltűnt kisállatok megtalálásáért is létrehozott Teli tál-teli pocak Állatjóléti Egyesület tagjainak segítségét és egyúttal kérem, akinek van lehetősége, támogassa őket, én is azt teszem.

Nánási Zsigmondné, Marika néni



Schönberger Gábor kitüntetett körzeti megbízott
(Fotó: Police.hu)

OKMÁNYIRODA

Tisztelt Ügyfeleink!

Tájékoztatjuk Önöket, hogy 2021. május 25. napjától az újszászi okmányirodában és Szolnok város két kormányablakában az ügyfélfogadás és a személyes ügyintézés ügyfélfogadási időben sorszám húzás alapján történik.

Időpont foglalásra kizárólag a magyarorszag.hu oldalon ügyfélkapun keresztül van lehetőség.

**Telefonos elérhetőség
újszászi okmányiroda:**

Személyi okmányok ügyintézése: 56/795-950;
Gépjármű okmányok ügyintézése: 56/795-949;

**Szolnok város két kormányablaka
elérhetőség:**

Széchenyi krt. 22., telefon: 56/795-695;
Ady Endre út 9., telefon: 56/795-359;

A megunthatatlan Parkerdő

Igazi kincs ez az Újszász határában, az Orczy Kastély mellett elterülő erdő. A nagytisztás, a tisztás mélyén álló erdészház, és most már a tisztáson épített gyönyörű rönkház gyakran csalogatja arra a kirándulni vágyó újszásziakat. A hely különleges szépségét erősíti, hogy mindez a Zagyva folyó partján helyezkedik el. Ezt a természeti kincset kihasználva szervez a Gyere, Segíts! Alapítvány Újszász Város Önkormányzatával közösen a

TOP-5.3.1-16-JN1-2017-00002 azonosító számú „Jó szomszédok - közösségfejlesztés a Szolnoki járásban” című pályázat keretében ottalvós nomád erdei táborokat. Az idén nyáron 3 hétre vettük be a nagytisztást, és közel 100 gyermek élhette meg a természet közelségét, és vehetett részt olyan különleges programokban, amelyek csak itt valósíthatók



A rönkháznál
(Fotó: Bóta Adrienn)



Air-soft lövészet
(Fotó: Ágotai Emese)



Előadás a kék vércséről
(Fotó: Bóta Adrienn)



Az újraélesztés gyakorlása
(Fotó: Ágotai Emese)

meg. Ilyen például a megunthatatlan kenés a Zagyván, néhány gyerek már-már profi szintre fejlesztette tudását. Vagy éppen az air-soft lövészet, vagy íjászat jelentett boldog, önfeledt pillanatokot a gyermekeknek. Megismerkedhettek az erdő növény- és állatvilágával, mindeközben megtanulták azokat a szabályokat, amelyek elengedhetetlenek ahhoz, hogy az ember és az erdőben élő növények és állatok jól megférjenek egymás mellett. Olyan könnyen rámondjuk a mai gyerekekre, hogy semmi más nem érdekli őket, mint a számítógép és az okos telefonok, hogy csak virtuális játékokat játszanak virtuális barátokkal. Hát kedves szülők, meg kell cáfolnom ezeket a sztereotípiákat. Ezek a gyerekek csatákra fozták magukat nap, vagy végeláthatatlan hosszú számháborúkat vívtak egymással a csapatok, közben stratégiákat gondoltak ki, terveztek, helyzeteket oldottak meg. Fejlődött a kreativitásuk, problémamegoldó képességük, a kommunikációs képességük, szóval minden olyan képességük, amelyek fontosak lesznek felnőtt létükben is.

A 2. tábor pedagógusainak a koncentrációs készségükre volt nagy szükségük, hiszen egy héten át játszhatták a keresd a különbséget két gyerek közöttet. Ugyanis ebben a táborban teljesen véletlenül 5 ikerpár táborozott. A keddi és csütörtöki szülői napon jó volt látni, hogy milyen önfeledten játszottak együtt a gyermekek és a felnőttek. A saját és egymás gyerekeivel is. Közben az erdészház előtt sült a lángos - *Hende Márta* és *Pintácsi Livia* keze alatt-, vagy a



Forgás, pörgés
(Fotó: Bóta Adrienn)



Tábori művészek
(Fotó: Bóta Adrienn)



Távcsővel jobban látni (Fotó: Bóta Adrienn)

palacsinta - az Együtt Újszászért Egyesület tagjainak és *Dobozi Erika* palacsintásütőjében - a játék hevében megéhezett gyerekek legnagyobb meglepetésére. Egyszerűen öröm volt látni ezt az idillt. Az évközben válogatós, gyakran finnyás gyerekeknek itt az sem számít, hogy a katonai sátor kínál helyet az esti tisztálkodásra, mint ahogyan az sem, hogy áram nélkül telnek az esték.

Táborunk egyre népszerűbb a nem újszászi származású családok körében is. Az idén már több olyan gyermek is táborozott nálunk, akik semmiféle újszászi kötődéssel nem bírnak. Tehát terjed a tábor jó híre, és ez a tény arra buzdít bennünket, hogy jövőre is szervezzünk táborokat a Parkerdőben. Hát gyerekek! Rajtunk nem múlik.

Ezúton szeretnék köszönetet mondani azoknak a pedagógusoknak, segítőknek, akik nélkül nem jött volna létre az idei táborozás. Köszönet először is *Nagy Zsolt* „tábornoknak”, aki igazi erdőlakóvá vált, hiszen mind a 3 hét technikai háttérét, az étkezési szervezését ő intézte. A programok felelősei: *Kurdiné Tóth Melinda*, *Sulyok Marianna*, *Bóta Adrienn*, *Kalóné Seres Anna*, *Simon Ágnes*, *Dobozi Boglárka*, *Barta Imréné*, *Tóth Gábor*

pedagógusok, *Ágotai Emese* védőnő (tisztelőbeli pedagógus) voltak. Nagy segítségünkre voltak az ifisták, segítők, *Anett néni* (*Joó Jánosné*) és *Magdi néni* (*Szarvák Jánosné*), akik nélkül a parkerdei tábor már elképzelhetetlen lenne.

További támogatóink: *Pócs János* országgyűlési képviselő, *Dobozi Róbert* polgármester, *Kaló Istvánné Sajben Éva* alpolgármester, *Udud Róza* jegyző, *Bathyány Józsefné* képviselő, *Répási Csabáné Tóth Rozália* képviselő, *dr. Ágotai Ede* képviselő, *Benyus Barkács*, *Kontra Mihály* ev. és neje, *dr. Muskó Zsolt* gyógyszerész, *Papp Máté* Coop dohánybolt, *Petrik Ferenc* képviselő, *Farkas István*, az UVVSE elnöke, *Földiné Juhász Erika* Coop áruház, *Pinczi Imre* és neje, *Vásár István*, *Homonnai Csaba*, *Horváth Tibor*, *Sólyom Ételfutár*, *Mérés Zoltán*, *Móricz Pizzeria*.

Kedves Gyerekek! Örülök, hogy az idén is a Gyere Tábor választottátok. Ígérem, hogy jövőre újra találkozunk a Parkerdőben.

A tanévhez sok szerencsét és sok sikert kívánok!

Makainé Zérczi Zsuzsa
a „Gyere segíts! Alapítvány” elnöke



Egész-ség Környezet- és Egészségvédő Egyesület

Az Egész-ség Környezet- és Egészségvédő Egyesület 2021. évben ismét folyamatosan végzi Újszász és Zagyvarékas közvetlen környezetében az illegálisan elhelyezett hulladékok felszámolását, megfelelő helyre szállítását, melyet Újszász Városi Önkormányzat, a Nemzeti Együttműködési Alap és a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. folyamatosan támogat.

A személtelhelyezések száma sajnos folyamatosan növekszik. Ezért is igyekszünk tevékenységünkkel csökkenteni, illetve szinten tartani adott területek tisztaságát. Sajnos, ilyen és ehhez hasonló hulladék lerakatok folyamatosan bukkannak elő. Egyre inkább előfordul, hogy az emberek olyan dolgokat is bezsákolnak és eldobnak, amelyek újra felhasználhatóak. A lenyírt fűvet zsákokba teszik, és az utak szélén helyezik el. Érdemes lenne tudni, hogy ezek szerves hulladékok. Amennyiben más anyaggal nem keverik őket, lebomlanak, és a környezet számára fontos trágyát képeznek. Természetesen ezeket a komposztanyagokat ott helyben a zsákokból kifordítjuk, és csak a zsákokat gyűjtjük. Igyekezzünk minél több kommunális hulladékot és építési törmeléket a megfelelő helyre juttatni, ami nem az utak mellett és az árkokban van. Vajon mit szólnának nagy- és a dédszüleink, ha ezt látnák? Nevelésük nagyon hiányzik a mai világból.

Földi Tímea
az Egész-ség Egyesület elnöke



Illegális személtlerakó



Vajon mit szólnának nagy- és a dédszüleink, ha ezt látnák?

Kötetlen ismerkedés a PLUSZ PONT Közösségi Házban

Kedves Újszásziak!

Az ÉN IS VAGYOK! Mozgássérültek Egyesülete 2021 szeptember 15-én délután 13 órától az Iskola út 8. sz. alatti PLUSZ PONT Közösségi Házban vár szeretettel egy kötetlen ismerkedős délutáni programra.

Az összejevetel témája: közösen megtervezzük az éves programjainkat!

Az összejevetel célja: mindenki jól érezze magát!

Azoknak, akik nehezen vagy kerekesszékkal tudnak közlekedni, a helyszínre és a hazajutást akadálymentes gépkocsival biztosítjuk. Kérjük, jelezzétek részvételi szándékotokat és a szállítási igényeket!

Várunk kicsit, nagyot sok szeretettel!

Fehérvári Tünde
ÉN IS VAGYOK! Mozgássérültek Egyesülete elnök

Lassan a helyére kerül minden

A Városi Könyvtárban augusztus is a pakolás jegyében telt. Ebben a hónapban már minden bútort megérkezett. A hónap elején összeszerelték a könyvvállványokat, folyóirat tartókat, asztalokat. Megérkeztek a fotelek, székek, üllőkék.

Mi meg folytathattuk a munkát, a nagyszámú könyvállomány raktári rendjének kialakítását. Ez nemcsak a könyvek fizikai elhelyezését jelenti, hanem az integrált könyvtári rendszer felülvizsgálatát is. Biztosítanunk kell, hogy az adatbázis és a könyvek fizikai helye megfeleljen egymásnak. Azaz sok munkát ad a számítógépes adatbázisban. Sok ezer adat módosítását jelenti. Az első lépés a könyvek portalanítása. A második a könyvek leválogatása. Ezután módosítjuk a lelőhely adatokat a számítógépes adatbázisban. Ezt követően a könyvek nagy része az új helyének megfelelő raktári jelzettel kap. (A régi leszedése, új jelzet vágása, írása, ragasztása.) Majd a köteteket raktári rendbe szedjük, elcipeljük az új helyére, és ott szoros raktári rendbe besoroljuk a megfelelő állványon.

Közben persze senkinek sem kell mondanom, milyen állapotok alakulnak ki festés, padlócsere és villanszerelés után egy épületben. Por, szemét, törmelék, rumli. Hogy még izgalmasabb legyen, mindehhez ebben az épületben van két alkalmazott, és nincsen takarító személyzet sem. Talán még 2022-ben is takarítottunk és pakoltunk volna az átrendezés után, ha nincsenek a szorgalmas diákmunkásaink és az 50 órás közösségi szolgálatot teljesítő középiskolások. Szerencsére már júliusban is dolgoztak, és augusztusban a diákmunkások mellé jöttek a közösségi szolgálatot teljesítők is. A középiskolás fiatalok sokat és igen jól dolgoztak. A könyvek rendezése mellett a nagytakarításból, a kert rendezéséből is kivették a részüket. Dicséret illeti *Bodor Dzszenifer, Diós Leticia, Jakab Dzszenifer, Juhász Mónika Dorina, Kanálos Bianka, Kiss Julianna Livia, Kovács Bendegúz, Szabó Gerda* és *Zachar Norbert* munkáját.

Marad még rendezni való így is, de már kevesebb.

Természetesen a könyvtári szolgáltatásokkal sem álltunk le. A nyári hónapokban folyamatosan lehetett kölcsönözni. Vagy úgy, hogy bejöhettek a főbejáraton vagy az oldalbejáraton, vagy ha nem lehetett bejönni, akkor az ablakon át kölcsönöztünk. Fénymásoltunk, beküldött anyagokat nyomtattunk. A helyben használaton kívül minden elérhető volt. Elvégeztük az Újszászi Híradóval kapcsolatos ügyeket. Rendeltünk és állományba vetünk új könyveket.

Az Együtt Újszászért Egyesület Mosoly táborának és más érdeklődőknek segítettünk megszervezni és megvalósítani



Bábelőadás

(Fotó: Gintné Nagy Melinda)



Bemutkozik az új gyerekrésleg

(Fotó: Nemes Zsuzsanna)



Tetszést arattak az új fotelek (Fotó: Nemes Zsuzsanna)

a Szamáca Bábcsoport legújabb előadását augusztus 19-én délelőtt a Városi Könyvtár előtt. Ez az esemény az ÖMÉ 2021. regisztrált programja volt.

Szintén augusztus 19-én hirdettük meg a Széchenyi emlékévé 2021. keretében az idej online vetélkedőnket. A vetélkedő elérhető a

<http://www.zounuk.hu/ujszasz/hu/2021/08/19/jatek> linken is, de a facebookon, instagramon és az ujszasz.hun is megtalálják. Beküldési határidő: 2021. szeptember 30. A legjobb megfjtéseket beküldők könyvjutalomban részesülnek. A díjkiosz-

tásra október elején, a Könyves Vasárnapon kerül sor, az aktuális járványügyi előírásokhoz igazodva. Jó játékot kívánunk!

Közben gyűjtöttük a Szolnok megyei Néplapban megjelent szavazócédulákat is, a megyei prima díjra jelölt JNSZ Megyei Népművészeti Egyesület számára, melynek 9 újszászi tagja is van.

Mindenkit várunk a megújult Városi Könyvtárban, a Damjanich út 2. szám alatt.

Sz.B.A.

A medve nem játék!

Augusztus 14-én este a székely pajzán történeteké volt a főszerep Újszász Főterén. A szabadtéri színpadon ugyanis ezúttal a Turay Ida Színház előadása, *A medve nem játék* című színjáték volt látható.

A történetben megismerhettünk egy csíki faluból származó színjátszókört, akik megelégtették, hogy a pestiek szerint székely az, akinek a sör nem ital, az asszony nem ember, a medve pedig nem játék. A kis csapat létrehozta tehát egy előadást, amit utánozhatatlan székely humorral fűszereznek meg. A vidám jelenelekből természetesen nem hiányzott sem a humor, sem a játékosan megfogalmazott erdélyi emberek bölcsessége.

Az előadást 2017. december 16-án mutatták be először a Turay Ida Színházban, de azóta is sikeres előadásnak számít. Mitől is sikeres ez az előadás? A remekül megírt szövegtől, ami *Topolcsányi Laura* munkája, aki összegyűjtötte, majd igen jó érzékkel összefűzte a látott történeteket. A kiváló rendezéstől, ami *Szerednyey Bélának* kiváló és érdemes művészeknek, Jászai Mari-díjas rendezőnek köszönhető. Illetve a remek színészi alakításoktól, hiszen az előadásban olyan művészek léptek színpadra, mint *Sztárek Andrea, Pásztor Máté, Boros Zoltán, Nyíró Bea, Szántó Szandra, Kovács Dézi, Frech Zoltán, Kurkó J. Kristóf, Lénárt László és Topolcsányi Laura*.

Közel 300 újszászi lakos nézhette végig *A medve nem játék!* című színjátékot díjmentesen. Szeretnénk megköszönni Újszász Városi Önkormányzatnak, hogy támogatták az előadás megvalósulását, illetve köszönjük a Déryné Program hozzájárulását, valamint a szervezés közben tanúsított türelmüket és segítőkészségüket!

Gonda Adrienn

Konyha

Őszi sütemények

Nemigen szeretek süteményeket sütni, a nagyon édes, tömény tortaféléket meg enni se szeretem, inkább a könnyű tésztákat kedvelem. (Most is megennék egy rétest, persze csak ha más süti.)

Kanalas szilvás sütemény

Amikor a nevével találkoztam, azt hittem, azért hívják így, mert olyan lány lesz, hogy kanállal kell enni. Ha jól emlé-



Jól szórakozott a közönség a *Medve nem játék!* előadásán

(Fotó: Gonda Adrienn)

szem, ez az első próbálkozásomnál be is bizonyosodott, de megettük. Azóta nem rontom el.

Hozzávalók: 15 púpos evőkanál liszt, 1 csapott tk. étkezési szóda, 1 db kókuszreszelék, 1 nagy tojás, 10 csapott evőkanál kristálycukor, 1 cs. vaníliás cukor, 1 csipet só, 11 evőkanál étolaj (nem kell megijedni!), 2,5 dl tej, 10 szem szilva.

Elkészítés: A sütőt előmelegítjük, egy közepes tepsi kikenünk vajjal, és megszórjuk egy picit liszttel. A lisztet elkeverjük a szóda, kókuszreszelékkel és a fahéjjal. Egy másik tálban a tojást összekeverjük a cukorral, vaníliás cukorral és egy csipet sóval. Egyenként belekanalazzuk az olajat, és tovább keverjük. Végül a lisztes keveréket hozzáadjuk, és fokozatosan beleöntjük a tejet. Ha a massa már csomómentes, belesimítjuk a tepsibe. A szilvákat negyed cikkekre vágjuk, és héjas felükkel egy kis lisztbe mártjuk, mert így nem sülyed el. Rátesszük a tészta tetejére, és 180 fokon alul-felül sütéssel, kb. 30 perc alatt megsütjük. Túpróbával ellenőrizzük.

Körtés-fahéjas kocka

Erősen hasonlít a lusta asszony tortájára, ha még emlékeznek rá.

Hozzávalók: 4 körte, 4 ek. kristálycukor, 1 ek. fahéj, 1 cs. vaníliás cukor, 1 cs. vanília ízű pudingpor, 40-50 db háztartási keksz, csokoládé.

Elkészítés: A megpucolt, felkockázott körtéket 3 dl vízben a cukorral és a fahéjjal főzzük puhára. A pudingport 1 dl hideg vízzel keverjük el, és öntsük a körtéhez. Kevergetve főzzük sűrű krémmé. A keksz felét fektessük szorosan egymás mellé egy táltra, öntsük rá a krémet, majd fedjük be a keksz másik felével. A tetejét

díszítsük reszelt vagy olvasztott csokoládéval.

Aki ráér, olvasson csokit, de a boltokban kapható tortadara. Az igaz, hogy olvasztott csokival finomabb.

Kókuszos szelet

Kicsit munkásabb meg drágább (a mandula miatt), de finomabb, mint az előző.

Hozzávalók: 2 lédús körte, 15 dkg margarin + a formához, 20 dkg kristálycukor, 3 tojás, 18 dkg liszt, 1 cs. sütőpor, 5 ek. kókuszreszelék, 1 dl tej, zsemlemorzsa a formához. A szóráshoz: 2 ek. kristálycukor, 1 ek. mandulaforgács. A díszítéshez: 1 körte, 2 ek. citromlé

Elkészítés: A körtét megpucoljuk, kis kockákra vágjuk. A sütőt előmelegítjük. A puha margarint meg a cukrot kézi robotgéppel habosra keverjük, majd egyenként hozzáadva a tojásokat tovább habosítjuk. A lisztet, a kókuszreszeléket és a sütőport összekeverjük, és a margarinos masszához adjuk. A körtét a tejjel együtt szintén a masszához keverjük.

26 cm-es kapcsos tortaformát kikenünk margarinnal, beszórjuk zsemlemorzszával, és a tésztát beleöntjük. A cukrot és a mandulaforgácsot a tetejére szórjuk, és kb. 40 percig sütjük. Ha kihűlt, tálba tesszük, és citromlével ízesített körtészeletekkel tálaljuk.

Állítólag érdemes előző nap elkészíteni, mert másnap tán finomabb. Erről nincs tapasztalatom, mert nemigen van maradék. Tejszínhabot is lehet a szeletekre tenni, de én nem tenném, mert az édes íz elnyomja a zamatát.

F. Sz. Zs.

A Rózsa Imre Alapítvány díjazottja

Sebőkné Kiss Mercédesz vagyok, az Újszászi Gimnázium és Szakközépiskolában 2010-ben kezdtem meg tanulmányaimat, általános gimnáziumi osztályban. 2015-ben jelentkeztem a Debreceni Egyetem Bölcsészettudomány Kar osztatlan angol-magyar szakos tanárképzésére, amit sajnos három év elteltével abbahagytam. Ezt azonban nem kudarként éltem meg, hiszen 2018-ban újra sikeresen felvételiztem, ezúttal közösség-szervezés szakra, a kultúra és közművelődés iránti szeretet és a rendezvényszervezés iránti érdeklődésem miatt. 2021-ben humánfejlesztés szakképzettséget szereztem közösség-szervezés alapszakon, oklevelem minősítése „jó”, 4,39-es átlaggal. Egyetemi éveim alatt több rendezvényt és közösségi eseményt is szerveztünk csoporttársaimmal, pl. szakheteket, Tanulás Fesztivált, Adventi hetet, valamint részt vettem az egyetem nyílt napjának a szervezésében is. Úgy gondolom, hogy ez egy olyan szakma, ami nagyon hasonlít a tanárságra: folyamatos a pörgés, új dolgokat kell tanulni, rengeteg különböző emberrel kell dolgozni, s közben olyan értékes munkát végez az ember, amit inkább életre szóló hivatásnak kell tekinteni, mintsem időszakos állásnak.

Az egyetemen töltött idő közben is jó érzéssel gondoltam vissza egykori gimnáziumomra: az iskolára, ahol felkészítettek a nagybetűs életre, s ahol bármelyik tanárhoz fordulhattam, ha akadályba ütköztem, vagy ha éppen valami jó történt velem. Tudom, hogy volt tanáiraikra ugyanúgy számíthatok, mint ezelőtt hét évvel, hiszen mai napig szívvel-lélekkel oktatnak, s ugyanilyen lelkesedéssel foglalkoznak az elballagott diákokkal is. Figyelemmel kísérik útjainkat, visszavárnak minket az új élményeinkkel együtt. Nem titok: továbbtanulásomhoz a motivációt szintén tőlük kaptam meg, szüntelen biztattak, támogattak, segítettek a szakválasztásban. Bár végül nem tanárként léptem ki az egyetem ajtaján, közművelődési vagy HR-es szakemberként tudom, hogy meg fogom állni a helyem, s ehhez nagyban hozzájárul a gimnáziumban felépített erős alap. A minőségi oktatás túl, életre szóló barátságot is találtam az iskola négy fala között, olyan osztálytársakat, akikkel mindennapos a kapcsolattartás ballagás óta is. Meg kell említenem legkedvesebb élményeimet, melyek az irodalom és az informatika órákhoz fűződnek. Az irodalmat Tóth Péter tanár úr tanította, s a négy év alatt kedvenc tantárgyam lett. Magam is szívesen írtam



Kovács Nándorné igazgató adta át az alapítvány díját Sebőkné Kiss Mercédesznek
(Fotó: Turza Róbert)

és olvastam verseket, több könyvet is elolvastam, ami azelőtt nem volt rám jellemző, s ez az irodalom iránti szeretet motivált később a magyar szakon való továbbtanulásra is. Informatikát Kovács Nándor tanár úr tanított, és én magam sem hittem el, hogy a programozás lehet izgalmas és érdekes, de a fakultációkon erre is rájöttem. Tóth Péter és Kovács Nándor maradtak számomra a legkedvesebb tanáiraik, akik szeretettel és őszinte lelkesedéssel

tanítottak, sokszor oly módon, hogy észre sem vettem, hogy tanórán ülök.

Ez az iskola nem egy átlagos szakközépiskola. Szerintem, aki ide felvételt nyer, egy olyan intézményben találja magát, ahol a légkör családias, a közösség erős, és mindegyik tanárhoz lehet fordulni bármilyen gonddal, bajjal, és – tapasztalataim szerint – ballagás után is ugyanolyan szeretettel fogadják, mint középiskolás éveim alatt.

Sebőkné Kiss Mercédesz



A Zsíros Kenyér Labdarúgó Tornán

Július 10-én az újszászi középiskola 6 tanulója: Gál Péter, Farkas Benjamin, Ledacs Kis Bence, Kiss Balázs, Bérczesi Bence, Kenéz Dániel az Alattyányi Zsíros Kenyér Labdarúgó Tornán vett részt! A tornát veretlenül sikerült megnyerniük.

(Fotó: Kovács Nándor)

Bemutakozás

Tisztelt Újszásziak!

Makainé Zérczi Zsuzsa vagyok, az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskola vezetője. Az újszásziak jelentős többsége valószínűleg ismer, hiszen 10 éve az általános iskola vezető helyetteseként és már több mint 10 éve a „Gyere, segíts!” Alapítvány elnökeként írt cikkeimmel találkozhattak az Újszász Híradóban. Az idei év nagy változást hozott az életembe, hiszen *Bogárné Simon Klára* igazgató-asszony nyugdíjba vonulását követően engem bíztak meg az általános iskola vezetésével. Ez önmagában is nagy kihívás-, ha pedig még azt a tényt is figyelembe vesszük, hogy Klárka a képzeletbeli lécet, amelyet át kell ugrani, milyen magasra helyezte -, nos, igazán szép feladat.

Pályázatomban nem véletlen választottam mottómnak az alábbi idézetet: „Nem az a nagy lehetőség, hogy felfedezzük a tökéletes iskolát magunknak, hanem hogy felépítsük a tökéletes iskolát egymásnak.” Úgy gondolom, hogy jó iskolát csakis együtt, egy igazán jó tantestülettel együtt lehet építeni. Az újszászi általános iskola tantestületével, kiváló pedagógusaival, a meglévő hagyományokra építve képesek leszünk céljainkat elérni, terveinket megvalósítani.

És milyen iskolát szeretnék?

Egy olyan intézményben hiszek, amely egyszerre innovatív és lokálpatrióta, gyermek- és pedagógusközpontú és emellett családi. Egy olyan közösségben hiszek, amely élni tud a kínáló pályázati lehetőségekkel, és ezeket a forrásokat a fejlődés szolgálatába tudja állítani.

Fontosnak tartom, hogy az intézményben rend és fegyelem legyen, a fegyelmezett munka és viselkedés legyen záloga annak, hogy mindenki joga (pedagógus, gyerek) érvényesülni tudjon.

Egy olyan iskolát, amelyben a szilárd alapokon nyugvó hagyományrendszer új elemekkel egészülhet ki.

Egy öko-iskolát, ahol a környezet-tudatosság, a fenntartható élet iránti fogékonyság kialakítása valósul meg.



Makainé Zérczi Zsuzsa

Modern digitális eszközökkel jól felszerelt iskolát, amelyben a tanulók és tanáraik is rendelkeznek a használatukhoz szükséges ismeretekkel.

A gyermekeket egy modern tanulási környezet és egy, a tanórán kívüli tartalmak időtöltést is szolgáló környezet veszi körül. (felújított játszótér, teenager park, műfüves pálya)

Magas színvonalú készség- és képességfejlesztés megvalósítása érdekében átgondoljuk a Polgár Judit féle Sakkpalota program bevezetésének lehetőségét.

Ebben az intézményben a szülőkkel szoros együttműködésben történik a nevelés-oktatás, egyre több program a szülők bevonásával, aktív jelenlétével valósul meg.

Az intézményben eltöltött éveim alatt mindig is azt tapasztaltam, hogy az intézmény minden alkalmazottjában megvan az adottság és szándék arra, hogy egy biztonságos, gyermekcentrikus, a partneri igényeket ismerő, hatékony iskolát működtessen, ahol jó tanulni és dolgozni is.

Ennek megvalósításához kaptam most megbízást. A bizalom, amit irántam tanúsítottak, hatalmas felelősséggel jár. Minden tudásommal és erőmmel azon leszek, hogy az elvárásoknak megfeleljek, és ezzel a közösséggel építsük tovább a tökéletes iskolát egymásnak.

Makainé Zérczi Zsuzsa

Nyár az Újszászi Vörösmarty Mihály Általános Iskolában

Bár június 25-én *Bogárné Simon Klára* igazgató a tanévzáró ünnepség végén "bezárta" a tanévet, és a gyermekeknek elkezdődhetett a nyári szünet, a felnőtteknek folytatódott a munka. A pedagógus kollégák június utolsó két hetében 233 gyermeket táboroztattak 11 turnusban az iskolában, és 44 gyermekkel Cserkeszőlőn bentlakásos táborban vettek részt. A táborokkal aztán sikerült az egész nyarat lefedni, ezzel könnyítve a szülők terhein, ami a gyerekek nyári felügyeletét illeti. Egy hetet töltött közel 40 gyerek 3 pedagógussal Tatán, majd szintén közel 40 gyermek Jászbol-dogházán a strandtáborban. Közben az újszászi Parkerdőben, 3 turnusban mintegy 100 gyermek tölthetett el 3 kellemes hetet. A parkerdei táborokban, amely az önkormányzat és a Gyere, Segíts! Alapítvány szervezésében valósult meg, iskolánk pedagógusai is biztosították a programokat és a gyermekfelügyeletet. Augusztus 14-én 70 kitűnő tanuló vett részt a Fővárosi Nagycirkuszban a Dinasztiák c. előadáson, augusztus végén pedig a szeptemberben 1. osztályos gyermekek táboroztak iskolánk gólyatáborában a leendő tanítónéinkkel.

Míg a pedagógusok a szabadidős programok szervezésével foglalkoztak, addig a technikai dolgozók az iskolát szépítették, készülve az új tanévre. 4 tanteremben parkettacsizolás, lakkozás történt, a takarító és karbantartó kollégák minden tanteremben egy részleges tisztasági festést végeztek. Természetesen egy alapos fertőtlenítő nagytakarításon is átesett az iskola minden helyisége. Nagy örömeinkre szolgál, hogy minden tanterem és iroda új függönyöket kapott, egy tanterembe sikerült új aktív panelt felszerelni, amely hasznos célt fog szolgálni a tanulók digitális kompetenciáinak fejlesztésében. Az iskolakonyha/ebédlő és az irodák

is felfrissültek, újra lettek festve az önkormányzat munkatársainak segítségével.

A nyáron Bogárné Simon Klára igazgató nyugdíjba vonulását követően megalakult az új iskolavezetés. Augusztus 16-án sor került az átadás-átvételre, az új iskolavezetés aláírhatta a kinevezési okmányokat, és azonnal bele is vetette magát a munkába. Az általános iskola két új intézményvezető-helyettese *Bóta Adrienn* és *Pomázi Melinda*. Sikerekben gazdag, eredményes munkát kívánok nekik.

Számtalan új terv, ötlet fogalmazódott meg bennünk, amelyet az elkövetkezendő években szeretnénk megvalósítani, és néhány terv megvalósítását már el is kezdtük. Ilyen például az iskolaudvar szépítése, felújítása. Az őszt folyamán szeretnénk a játszótér megújítani, és az iskolaudvar körbekerítését is felvettük a feladataink közé. Ezen tervünket a Szolnoki Tankerületi Központ és az Újszász Városi Önkormányzat együttes munkájával, segítségével fogjuk megvalósítani, de szeretnénk az Önök segítségét is kérni. Szeptember 25-én, szombaton invitáljuk a szülőket és segíteni tudó és akaró újszásziakat az iskolaudvar szépítésére irányuló önkéntes munkára.

Ezúton szeretném megköszönni az Újszász Városi Önkormányzatnak, *Dobozi Róbert* polgármesternek, a műszaki csoport dolgozóinak a sok-sok segítséget, amit ezekben a karbantartási munkálatokban nyújtottak nekünk.

Mire ez az írás megjelenik, már elkezdődik az új tanév a régi és új tanulókkal, régi és új kollégákkal, de egy biztos: sok-sok új feladattal. Ehhez a munkához, az új tanévhez kívánok mindenkinek jó egészséget, kitartást, és sok-sok sikert.

Makainé Zérczi Zsuzsa
intézményvezető



Átadás-átvétel



Pályajavítás



Találkozás az elsősökkel

Nemzetközi eucharisztikus kongresszus

Kedves Olvasók! Általában nem szoktam más írásaival „ékeskedni”, most mégis ezt teszem, annak érdekében, hogy a Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusról minél hitelesebb képünk legyen. Okot ad erre az, hogy a Magyar Kurír aug. 21-i számában az alábbi kiváló könyvismertetés jelent meg:

Katona István püspök: A Szeretet köteléke

A váci, később egri, jelenleg emeritus segédpüspök kötete az 1938-as budapesti, 34. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus rövid ismertetőjét tartalmazza, s áttekinti az eucharisztikus kongresszusok kialakulásának előzményeit, rövid történetét is. Katona István püspök szerint csodálatos története van az eucharisztikus kongresszusoknak. Elsőként természetesen az Isteni gondviselésnek köszönhető ez a „páratlan eseménysorozat”. Isten gondviselő szeretete azonban embereket használ fel a kongresszusok megrendezésére.

A kezdeményező egy fiatal francia lány, *Emilia Tamisier* volt, aki 1834-ben született Tours-ban. Megismert egy szorgos papot, *Duppon abbét*, aki rendkívül lelkesen terjesztette az Eucharisztia tiszteletét. 1849-ben bevezette az éjszakai szentségimádást. Emilia ekkor tizenöt éves volt, és óriási hatást gyakorolt rá a rendszeres szentségimádás. Emilia fiatalon apáca akart lenni, de Istennek más tervei voltak vele. Húszévesen Eimard Szent Péter Julián lett a lelki vezetője. A szentéletű pap ekkor már megalapította a szentségimádó papok társulatát. Az Istentől egyre jobban eltávolodott világban Emilia próbálta összefogni a híveket, buzdítva őket, hogy együtt vallják meg hitüket. Ezzel erősödik saját meggyőződésük, és egyúttal gátat vehetnek az Isten és az Egyház elleni támadásoknak. Emilia kezdetben eucharisztikus zárandoklatokat szervezett. Ennek eredményeképpen 1874 júliusában nagy hívősereg gyűlt össze Avignonban. Ugyanez év augusztusában új zárandoklat indult Arsa, hogy Vianney Szent János halálának évfordulóján eucharisztikus kegyelettel hódoljon „a Szentnek”. Az egymással kapcsolatot alig tartó eucharisztikus zárandoklatokat Emilia Tamisier közös rendszer szerint akarta irányítani. *Mermillod*, a száműzött genfi püspök volt az, aki ezzel kapcsolatban továbbment, és az eucharisztikus kongresszus gondolatával foglalkozott. 1875 májusában már kongresszusnak nevezhető az az eucharisztikus zárandoklat, amely a francia Douai-ban öt püspök elnöklésével és ötvízezer hívővel sereglött össze. Itt elhatározták, hogy minden évben nemzeti eucharisztikus zárandoklatokat szerveznek, és azt külön kongresszussal zárják le. A következő években azonban Franciaországban nyílt egyház- és keresztényellenesség kezdődött, tízezer szerzetes lett földönfutóvá. Emilia Tamisier és a francia katolikusok azonban nem hátráltak meg, s mivel XIII. Leó pápa is melléjük állt, buzdítása alapján 1881. július 28-án megtartották az I. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszust Lille-ben. Emilia Tamisier még huszonegy kongresszust élhetett meg, mindegyiken részt vett, de soha többé nem szerepelt, csak a hívőseregbe vegyülve imádta ő is az Urat, „akinek a modern világ rengetegében utat készített a társadalmi diadalra”. Emilia 1910. június 12-én adta vissza lelkét Teremtőjének. Az 1938-as, budapesti eucharisztikus kongresszussal kapcsolatban Katona István felidézi: a kongresszus diadala nem képzelhető el azon szorgos munka nélkül, amely évtizedekkel előtte indult meg a katolikus gondolat győzelméért. Az Egyház „bátran szólta a ma-

gyar néphez, hogy a vallástól eltávolodott embereket visszatérítse a Krisztusba vetett hitre, az igazi keresztény életre. Ezért szólt a tudomány világának embereihez, hogy ismerjék meg a katolikus igazságokat. A magyar falvak hívei őrizték meg Krisztus iránti hűségüket. Bátorította a katolikus mozgalmat, a hitbuzgalmi egyesületeket”. Különösen nagy jelentősége volt az Actio Catholica szervező munkájának. Az előkészületekben kiemelkedő szerepe volt *Serédi Jusztinián* bíboros hercegprímásnak, aki megismerte és a magyar körülményekre alkalmazta XI. Piusz pápának azt az elgondolását, hogy a világi hívek is minél nagyobb számban vegyenek részt az Egyház munkájában. A kongresszusnak három fő témája volt: Krisztus és a gyermek, Krisztus és a család, Krisztus és a magyar falu. A család az emberi élet Istentől rendelt közvetlen kerete, a társadalom alapsejtje. A szervezők azt akarták, hogy az egész magyar katolikus élet megtisztuljon.

A Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus Állandó Bizottsága levelet intézett a világ katolikus püspökeihez, és mindenkit meghívott az eseményre: „Ebben a világban annyiféle támadnak az emberek Isten ellen, hadat üzennek neki, és üldözik hívőit kegyetlenül. Azért tehát az Eucharisztikus Kongresszuson ajánljunk fel elégtételt és engesztelést Istennek, és kérjük őt, hogy fordítsa meg ellenségeink szívét, gyújtsa lángra a hívők szívét, és mindnyájukat az Eucharisztia, mint a szeretet köteléke vezesse vissza Istennek és felebarátainknak szeretetéhez.”

A könyv szerzője emlékeztet rá: 1938 márciusában a németek megszállták Ausztriát, és Németországhoz csatolták. Ez félelmetes esemény volt. Sátáni erők valóságos frontja mozdult meg a kongresszus ellen, rossz hírek, valótlanságok, rágalmak áradtak, amelyek eleinte csak ezeket rendítették meg, később tízezreket, százezreket. Távoli kontinensen akadtak olyan híresztelések, hogy nálunk már háború dúl. A bizonytalanság miatt tízezrek maradtak távol az ünnepségtől. Ennek ellenére hazánk, bízva az isteni gondviselésben, hűséggel és fegyelmezetten készült tovább a nagy eseményre.

Részleteket olvashatunk a könyvből *Eugenio Pacelli* bíboros, a későbbi XII. Piusz, akkor pápai legátus megnyitó beszédéből is: „Ennek a kongresszusnak feladata hirdetni a megváltás alapvető igazságait, amelyeket az Oltáriszentség misztériuma magában rejt. Hirdetni a tudatos meghódolást az Oltáriszentség törvénye előtt, elősegíteni a szeretet keresztes hadjáratát, az egyetértést, a boldogulást attól a testvéri szeretettől áthatva, amelyet az Oltáriszentség, a Szeretet köteléke áraszt magából... Válasz ez azoknak, akik megtagadják a hitet és a tiszteletet a Teremtőtől és az irgalmas megváltás misztériumától...”

Katona István meggyőződése az, hogy a magyar nép túlélte a II. világháború borzalmaival és az azt követő szörnyűségeket, az 1938-as Eucharisztikus kongresszusnak is köszönhető, „a reményt soha nem szabad feladni!” Most pedig adjunk hálát Istenünknek, hogy hazánk immáron másodszer is vendégül láthatja az Eucharisztia ünnepelő katolikus egyház képviselőit szerte az egész világról, „Napkelettől Napnyugatig!”.

Miklós János
plébános

Labdarúgás

Kezdés előtt

Az augusztus 22-i Jászárokszállás elleni idegenbeli mérkőzéssel felnőtt csapatunk megkezdte szereplését a megyei első osztályú bajnokságban.

A nyár folyamán a következő változások történtek az átigazolási időszakban. A Tószeg egy kisebb csomagot szerzett be Újszászról (*Gazdag Gyula, Nagy Gábor, Veréb Viktor*), míg Jánosik Sándor a Lurkó Focimánia FK-ba igazolt. Ezen kívül *Szűcs Dénes* és *Veréb Dániel* külföldi munkavállalás miatt nem állhat *Mérész Zoltán* edző rendelkezésére.

A „bevételi oldalon” *Nyitrai Zsolt* (Kunszentmárton), *Szokolai János* (Kunszentmárton) és ifj. *Szokolai János* (Rákóczi) és még két újabb érkező pótolhatja a távozókat. *Makai Ádám* és *Mihók Tamás* annak idején egyaránt a Szolnoki MÁV utánpótlásában pallérozódtak, de mostanában inkább csak futsalban vagy kispályás fociban vitézkedtek. Reméljük, mindketten segítségünkre tudnak lenni.

Sokat nem jelent, de ebben a hónapban egy edzőmérkőzésen már találkoztunk mostani ellenfelünkkel, amelyen 2-0-ra nyertünk. A hivatalos mérkőzésen biztos, hogy nehezebb dolgunk lesz a hazai pálya előnyét élvező „Árok” ellen. Hajrá Újszász!

Szilvási Ferenc

Vereség a bajnoki rajton

Jászárokszállás – Újszász 1-0

Egygólos vereséget szenvedtünk Jászárokszálláson, pedig ebben a mérkőzésben bőven benne volt a pontszerzés lehetősége. A gól az első féldíó utolsó percében született, a hazaiak egy távoli, kapu előtt megpattanó lövéssel tartották otthon a három pontot. Előtte nekünk is voltak ígéretes lehetőségeink, de nem sikerült a kapuba találnunk. Sőt, igazából a kaput sem találtuk el a mérkőzés során – még jó helyről elvégezhető szabadrúgásokból sem –, így nem meglepő, hogy végül pont nélkül maradtunk. (SZF)

Így látta tudósító

I. forduló 2021. augusztus 22.

JVSE-ROSENBERGER-ÚJSZÁSZ 1-0 (1-0)

Jászárokszállás, 80 néző. Vezette: Czékus Sándor.

Jászárokszállás: Botos – Nagy B., Korsós, NAGY F., Rédei G. (Szabó B.), RÉDEI Á. (Szőke), Kaszab L. (Hájos), Csikós,



Küzdelem az esőben

(Fotó: Fehér János)



A hálóban a második gól

(Fotó: Fehér János)

Czuczor (Kaszab Á.), Szabó Á. (Várad), SZABÓ T. Edző: Papp Tamás.

Újszász: Kovács – id. Szokolai János (Farkas), Nagy K., Bezzeg (ifj. Szokolai János), NÉMETH, VATAI, Rentler, Hegedűs, Keő, Konka, Mihók (Nyitrai). Edző: Mérész Zoltán.

A játék színvonala még nem volt az igazi, de így is sikerült a három pontot megszerezni a hazaiaknak.

Gólszerző: Rédei Á. (46.).

Papp Tamás: – Döntetlen szagú mérkőzésen egy szerencsés góllal sikerült győzelemmel kezdeni a bajnokságot.

Mérész Zoltán: – A nyári „felkészüléssünkhöz” képest egy ki-ki meccset játszottunk a hazai csapattal.

Kiss Jenő tudósítása
(szoljon.hu)

Búcsú a kupától

A sorsolás szeszélye folytán a vasárnapi bajnoki után augusztus 25-én szerdán ismét Jászárokszállásra utaztunk, azzal a különbséggel, hogy ezúttal kupameccsre voltunk hivatalosak. Soha nem látott összeállításban léptünk pályára. A fiatalok közül *Kaló László*, *Farkas Levente* és *Nagy Róbert* is a kezdőben találta magát, és nem is okoztak csalódást. Egész jó első féldíó produkáltunk, a gólokat viszont a hazaiak szereztek a második játékrészben, így gyorsan elbúcsúztunk a kupától. Jászárokszállás – Újszász 3-0. (SZF)





Rentler Milán

Mérkőzés előtt

Augusztus 29-én délután hazai pályán fogadjuk a Jánoshida csapatát, akiket az előző szezonban itthon és idegenben is legyőztünk. Azóta sok víz lefolyt a Zagyván, mindkét gárdánál történtek kisebb-nagyobb változások – a nagyobbak nálunk –, illetve egy bajnokság elején mindig nehéz megjósolni, hogy ki milyen játékerőt fog majd képviselni. A Jánoshida már elkönnyvelhetett egy győzelmet – az első fordulóban a Kunhegyes verték 3-1-re –, mi viszont most szeretnénk megszerezni első pontjainkat, amelyhez maximális hozzáállásra lesz szükség. Hajrá Újszász! (SZF)

Győzelem az első hazai mérkőzésen

Itthon tartottuk a három pontot a Jánoshida elleni bajnokin. Újszász – Jánoshida 3-0. Az első félidő közepétől kezdve szakadó esőben lejátszott mérkőzésen sokkal többet tettünk a győzelemért, és megérdemelten nyertünk.

Gól: Rentler Milán, Vatai Nándor, Németh Tamás. (SZF)

Így látta a tudósító

II. forduló 2021. augusztus 29.

ÚJSZÁSZ–JÁNOSHIDA 3-0 (1-0)

Újszász, 60 néző. Vezetete: Nagy Zoltán.

Újszász: Schumann – NAGY, Bezzeg, Németh, VATAI, Rentler, Hegedűs, Keő, KONKA, Kaló (Farkas), Mihók (id. Szokolai János, ifj. Szokolai János). Edző: Mérészt Zoltán.

Jánoshida: Klemenc – Eszes E., Kobela (Baté), Homojoyvszki, Túróczi, Suki, Ka-



Vatai Nándor

nalas (Eszes M.), Zombori, Farkas I., Sárközi, Kónya (Füleki). Edző: Arany László. A mostoha időjárási körülmények között lejátszott mérkőzésen, ha a hazai csapat az első húsz percben kihasználja a helyzeteket, nagyobb arányú is lehetett volna a győzelem.

Gólszerzők: Rentler (27.), Vatai (60.), Németh (82.).

Mérészt Zoltán: – Mivel az elején nem sikerült a helyzeteket kihasználni, így egy picit nehezzé tettük a mérkőzés végkimenetelét a mezőnyben jól adogató Jánoshida ellen.

Arany László: – Pintér Attila, a Mezőkövesd Zsóry FC vezetőedzője azt mondta, hogy óvodás gólokat kapott a csapata. Ezt én is elmondhatom magunkról. A hazaiak jobban alkalmazkodtak a külső körülményekhez, így megérdemelten nyerték meg a mérkőzést.

Molnár Illés tudósítása
(szoljon.hu)



Németh Tamás

Két győzelemmel kezdett az U19-es csapat

Augusztus 21-én győzelemmel kezdte a szezont U19-es csapatunk, amely nagyot küzdött, és egy szép találattal itthon tartotta a három pontot. Újszász – Jászárokszállás 1-0.

Gól: Kis Martin.

Augusztus 26-án U19-es csapatunk előrehozott bajnoki meccset játszott Jánoshidán, ahol egygólos győzelmet aratott. Az előző fordulóhoz hasonlóan ezúttal is jól működött a védekezés, míg Kaló László egy szép egyéni akciót góllal fejezett be, így mindhárom pontot sikerült elhozni. Jánoshida - Újszász 0-1.

Szilvási Ferenc



Állnak: Skultéti István, Sándor Adrián, Nagy Róbert, Kanalas Márió, Farkas Levente, Pomázi Bálint, Deczki Márk, Keő József. Guggolnak: Oláh Barnabás, Kis Martin, Viola Zoltán, Kerékjártó Zsolt, Keő Balázs (Fotó: Szilvási Ferenc)

Lábtoll-labda

Lábtoll-labdázás a Balaton déli partján

Augusztus 10-én a nagyon szép helyen lévő, minden igényt kielégítően felújított, átépített fonyódligeti Erzsébet-táborban lábtoll-labdáztak a Magyar Lábtoll-labda Szövetség képviselőitében az Újszászi VVSE versenyzői. Kora hajnali vonatkozás után Fehér János vezetésével Diós Letícia, Jónás Károly, Kenyeres Krisztián, Kovács Brigitta, Kulcsár Zalán és Zsigmond Tamás két pályán várta a táborozókat, akik az asztalitenisz, a tollaslabda és az öttusa laser lövészet kipróbálása után a lábtoll-labda pályákon is lelkesen ismerkedtek a számukra új sportággal. Fehér János rövid szabály- és rúgás technikai ismertetője és gyakorlati tanácsai után az érdeklődő fiúk és lányok a háló felett rúgták a labdát. Különösen ügyesen játszottak az inárcsi, a ceglédi és a lakócsai táborozók.

A játék végén előkerültek a shuttleballok, amelyekkel a tábor önkéntesei és a nagyobb labdát kedvelők játszottak jó mérkőzéseket.

Ebéd után az újszásziak megmártóztak a Balatonban. A fürdés különlegessége volt, hogy a sekély vízben messzire be lehetett gyalogni.

Leszel a barátom?—Igen!

Augusztus 27-én Kőteleken – LESZEL A BARÁTOM? – IGEN! címmel rendezte a Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Felzárkózási Fórum és Munkacsoportok első közös akcióját, az I. Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Gyermek és Ifjúsági Barátság Napot.

A rendezvény célja az volt, hogy

- A tervezés, a szervezés, az előkészítés, a megvalósítás és az utómunka során a Fórum és Munkacsoport tagok és partnereik együttműködése fejlődjön.

- A programban részt vevő gyerekek, fiatalok, családok, szakemberek, segítők megismerjék egymást, kapcsolatok szövődjenek közöttük, szemléletváltás jöjjön létre az eltérő élethelyzetek megismerése által.

- Tartós, meghatározó jelentőségű, akár életre szóló barátságok alakuljanak ki a résztvevők között.

A rendezvényen közel százan vettek részt:

- roma gyerekek és őket segítő felnőttek

- fogyatékkal élő gyerekek és felnőttek
- elfogadást segítő szakemberek és segítők

- mások gyermekeivel szívesen törődő családok

- elfogadást segítő önkéntes fiatalok



Újszászi lábtoll-labdázók a fonyódligeti táborban



Jónás Károly zsonglörködése

(Fotó: Fehér János)

A résztvevők nyolc helyszínen gyűjtették Barátság útlevelükbe a különböző feladatok teljesítését igazoló matricákat. Az egyik helyszínen egészségnevelési előadások és tesztek zajlottak a dohányzás, az alkohol és a kábítószer káros hatásairól, a rázkodás elkerüléséről, a másik helyszínen bűnmegelőzési tanácsadást hallhattak a résztvevők, végigmehettek a részeg szemüveges akadálypályán, a fogyatékkal élők és a látássérültek elfogadására érzékenyítési előadások és feladatok voltak. A sport az egészségmegőrzés és a közösségépítés fontos elemeként kapott helyet a programban. Két sportág – a mediball és a lábtoll-labda – szerepelt a feladatok között. A lábtoll-labdázást Fe-

hér János vezetésével az Újszászi VVSE versenyzői – Csabai Gábor, Diós Letícia, Jónás Károly Kanalas Renátó, Kulcsár Zalán, és Zsigmond Tamás – képviselték. Szabadtéri bemutatóra és hálós játékokra készültek, de az eső ebben megakadályozta őket. Lábtoll-labdázni kis helyen is lehet. Ezt egy kicsi színpadon tartott bemutatóval és a színpad előtti szűk helyen tartott közös játékkal bizonyították. A résztvevők: a gyerekek és az őket segítő és kísérő felnőttek nagy lelkesedéssel játszottak. Sikerült azt is bizonyítani, hogy a lábtoll-labdázás mindenkinek a lábában van.

Fehér János

Tóth Gábor, a triatlonozó láb-toll-labda bajnok

Kevesen emlékeznek már rá, hogy Európa legeredményesebb láb-toll-labdázója, 14-szeres Európa-bajnok, ötszörös világbajnoki bronzérmes, 168-szoros válogatott, a láb-toll-labdázás örökös bajnoka, Tóth Gábor 10 évesen duatlonozóként és triatlonozóként kezdte sportpályafutását. Gábor mindkét összetett sportágban nagyon szorgalmasan edzett, és eredményesen versenyzett. Megyei diákolimpiát nyert, és a diákolimpia országos döntőn is jól szerepelt. 1993-ban a láb-toll-labdázással is a triatlon edzések utáni leveztető játékban ismerkedett meg. Sportágát váltott és 1996-ban már láb-toll-labda egyéniben felnőtt bajnok volt. A triatlon rész-sportágait sem hanyagolta el teljesen. Rendszeresen indult futóversenyeken. Többször futott maratonit és szívesen tett hosszabb kerékpártúrákat. 2018-ban aztán gondolt egyet, és a láb-toll-labdázás mellett újra bevállalta a triatlont, annak is a 3,8 km úszásból, 180 kilométer kerékpározásból és 42 kilométer futásból álló hosszú távú, Ironman változatát, és Nagyatádon teljesítette az eXtremeMan hosszú távú triatlont. 2020-ban és 2021-ben a koronavírus-járvány miatt szinte minden hazai és külföldi láb-toll-labda verseny elmaradt. Tóth Gábor futással és kerékpározással őrizte meg erőnlétét. A megőrzés olyan jól sikerült, hogy ismét nagyatádi hosszú távú triatlon lett belőle, amelyen 13 óra 23:03 perces



Megcsináltam!

(Fotó: Farkas Lilla)

idővel, 204.-ként célba érve teljesített. A gyékényesi tóban 1 óra 25 perc alatt teljesítette a 3800 méter úszást. A 180 kilométeres kerékpár távot 5:42:18 alatt tekerte végig. Jó tempóban kezdte a nagyatádi főutcán a maratonit is, amikor hét kilométernél – valószínűleg a nagy meleg miatt – begörcsölt a lába. Gábor nem adta fel, és a hátra lévő harmincöt kilométeren görcsös izmokkal a célba küzdötte magát. A 6 óra 8 perces maratonival nem sikerült javítania előző eredményén. Ősszel visszatér a láb-toll-labdázáshoz, és további bajnoki címek begyűjtését tervezi.

Fehér János

Racketlonban is jók az újszásziak

Aracketlon (az angol racket szóból ered, amelynek jelentése ütő) ütővel játszható sport, mely a négy legnépszerűbb ütős játék, az asztalitenisz, a tollaslabda, a fallabda és a tenisz kombinációja. A sportág találó beceneve: „üttusa”.

A kombinált sportágat az 1980-as években Finnországban és Svédországban kezdték játszani. Az első hivatalos racketlon világbajnokságot 2001 novem-



Tóth Gábor a 180 kilométer kerékpározás közben
(Fotó: eXtremeMan)



Herczeg Gábor tenisz szervája
(Fotó: Fehér János)



Berkó Sándor a tollaslabda pályán
(Fotó: Fehér János)

berében Svédországban rendezték meg. Az első magyar bajnokág is 2001-ben zajlott.

A játék szabályai szerint a versenyzőknek a négy sportág mindegyikében 21 pontos szetteket kell lejátszaniuk. A győztes az, aki több pontot szerez a játszmák során, így a teniszt sok esetben már nem is kell elkezdni vagy befejezni a megszerzett behozhatatlan pontelőny miatt, de olyan is előfordulhat, hogy valaki 21-0-ra nyer egy sportágat, és mégsem ő lesz a végső győztes.

A sportág újszászi változatát háromlabda néven 2008 óta játsszák. Újszászon fallabdázni nem lehet, a teniszszési lehetőségek is korlátozottak. Ezért ezek a sportágak kimaradtak az újszászi változattól. Ellenben az asztaliteniszhez, a tollaslabdázáshoz és a harmadik sportághoz, a lábtoll-labdázáshoz minden feltétel adott. A hagyományosan az év utolsó napjaiban rendezett versenyen a jól pingpongozók és jól a tollaslabdázók igyekeznek jelentős előnyt szerezni a kiválóan lábtoll-labdázókkal szemben, akik a befejező számban izgalmas üldözéssel játszóknak igyekeznek ledolgozni ponthátrányukat. Sajnos, a 2020. évi háromlabda bajnokság a koronavírus-járvány miatt elmaradt.

Az eddig megrendezett 12 újszászi háromlabda versenyt *Tóth Gábor* (Újszászi VVSE) hétszer, *Herczeg Gábor* (Újszászi VVSE) háromszor, *Kleics Dávid* (Borjád SE) kétszer nyerte.

2019 augusztusában *Sági István*, a Martfűi Városi Sportegyesület elnöke az



Peter von Rüden, Berkó Sándor, Fehér János és Herczeg Gábor

újszászi példa alapján rendezett háromlabda versenyt asztalitenisz, tollaslabda és tenisz sportágakban. A sikeres rendezéstől kedvet kapva, 2020. augusztus 21-én megrendezte az első Racketlon Szabadidős Országos Bajnokságot. 2021. augusztus 20-án már második alkalommal rendezte meg Martfűn, kiváló feltételek között. A fallabda összecsapások helyszíne a szolnoki Tiszaliget Squash Klub, az asztaliteniszé és a tollaslabdái a martfűi Damjanich János Szakközépiskola tornaterme volt. A befejező teniszmérkőzések a martfűi *F. Nagy Géza* Teniszcentrumban három pályáján zajlottak.

A 12 résztvevő három csoportban, körmérkőzést játszva döntötte el a helyezéseket. Újszászt, a lábtoll-labdázókat *Berkó Sándor*, *Fehér János* és *Herczeg Gábor* képviselte. Hozzájuk csatlakozott *Peter von Rüden*, akinek indulása nemzetközivé tette a tornát.

Az elit kategóriában Herczeg Gábor két győzelemmel és egy vereséggel Sági István mögött megismételte tavalyi eredményét, és második helyezést ért el. Szoros mérkőzéseket játszott. A tizenkét játszmájából hatot megnyert. Tollaslabdában legyőzhetetlen volt. Asztaliteniszben, fallabdában és teniszben is voltak győzelmei.

Eredmények

Sági István (Martfű) – Herczeg Gábor (Újszász) 76-53
Herczeg Gábor (Újszász) – Botár Péter (Veszprém) 65-60
Herczeg Gábor (Újszász) – Kovács János Péter (Szolnok) 65-60

Berkó Sándor (36), Fehér János (70) és Peter von Rüden (75) a Nyílt Szenior korcsoportban indult. Ellenfelük a 65 éves úrhidai Vanyó Miklós volt. Fehér János a tizenkettőből hét játszma megnyerésével megismételte a múlt évi második helyét. A tollaslabdában fölényesen nyerte mindhárom játszmáját. Berkó Sándor négy játszma megnyeréssel a harmadik helyen zárta az első racketlon versenyt.

Eredmények

Vanyó Miklós (Úrhida) – Fehér János (Újszász) 71-59

A múlt évben döntetlen volt az eredmény. Vanyó Miklós asztaliteniszben 13 pontot javulva nyerte meg a mérkőzést.

Fehér János (Újszász) – Berkó Sándor (Újszász) 79-53
Fehér János (Újszász) – Peter von Rüden (Hagen) 80-46
Vanyó Miklós (Úrhida) – Berkó Sándor (Újszász) 72-56
Berkó Sándor (Újszász) – Peter von Rüden 73-65

A fallabdázás befejezése után volt egy kis lábtoll-labdázás is. Berkó Sándor, Herczeg Gábor és Peter von Rüden tartott rövid bemutatót és váltott néhány rúgást minden résztvevővel, akiknek nagyon tetszett a játék, de továbbra sem tervezik a racketlon bővítését a lábtoll-labdázással.

Fehér János



Fehér János mindhárom tollaslabda mérkőzését megnyerte
(Fotó: Berkó Sándor)

XXXVIII. Tatai Minimaraton

A hagyományoktól eltérően nem augusztus első szombatján, hanem augusztus elsején, vasárnap 12 órai rajttal rendezték a 38. Tatai Minimaraton és Félmaraton nemzetközi utcai futóversenyt. A futók körében lehangulatossabb versenyként számontartott tatai futás különlegessége az is, hogy a korábbi 37 futásnak mindig volt újszászi résztvevője. A sorozat most sem szakadt meg, mert Újszász népes, 19 fős csapattal nevezett. A többség már futott Tatán. Újoncként *Sallai Péter* és *Elek Violetta* először teljesítette a tatai 13.5 kilométert. A váltóban induló *Diós Letícia* és *Kis Csenge* is először futott Tatán. *Fehér János* 38. alkalommal rajtolt. Ketten, ő és a tatabányai *dr. Répássy György* büszkélkedhetnek 38 részvétellel.

A rajt előtt viharos szél fúj, többször heves zápor zúdult a várokozókra. Sokáig úgy tűnt, hogy esőben kell majd futni. A rajtra azonban elállt az eső. Kísütött a nap, és párás, fülledt melegben vágtak neki a futók távnak. A létszám a szokásosnál kevesebb volt. 250-en futottak. A legnépszerűbb a minimaraton volt. Az Öreg-tó és a Cseke-tó megkerülése után a vár kapujában lévő célban ért véget a futam.

Az újszásziak jól futottak. A várudvarban tartott eredményhirdetésen sorra szőlították őket a dobogóra. A sérülésből lábadozó *Farkas Lilla* a nők abszolút versenyében másodikként ért célba, a 19-24 évesek korcsoportjában pedig az első helyen végzett. Az órán belüli időt futó *Bakos Dávid* abszolút kilencedikként a 15-18 évesek között másodikként állt a dobogón. Vele egy dobogón állt a 15-18 éves lányoknál 1. helyezett *Kárpáti Zoé*. *Fehér János* a 70-74 évesek között lett bronzérmes. A *Diós Letícia*, *Kovács Brigitta*, *Kis Csenge* trió az 51-100 év össz életkorú női váltók versenyét nyerte.

A korábban Újszászon sportoló, most Győrben élő és sportoló *Battyányi Attila* abszolút 11.-ként, 57:47-es idővel a 45-49 évesek között 2. helyezést ért el.

A minimaratonok után az Öreg-tó hűs vízében szokott lazítani az újszászi csapat. Két alkalommal sárkányhajózás is szerepelt a programban. Most is sárkányhajózás és fürdés volt a terv. Az időjárás nem volt a legkedvezőbb, mert a tó vize elég hullámos volt. A kormányos segítségével azonban az újszászi futók sikeresen leküzdötték a hullámokat. Az első vilámlásra és menydörgésre a kormányos a kikötőbe irányította a hajót. Mire a hajót sikerült kiemelni a vízből, akkorra leszáadt az ég, és egy órán keresztül ömlött az eső, mintha dézsából öntötték volna. A szakadó esőben csak *Zakar József* vállalkozott a fürdésre.



Az újszászi csapat a sikeres és eredményes tatai futás után
(Pomázi János)



19-24 évesek eredményhirdetése: 1. Farkas Lilla
(Fotó: Pomázi János)

Eredmények

Minimaraton (13.5 km)

Férfiak (178): 9. Bakos Dávid 57:38 (2. a 15-18 évesek korcsoportjában, 17. Pomázi Bálint 1:00:16 (4. a 19-24 évesek korcsoportjában), 46. ifj. Fehér János 1:07:34 (5. a 40-44 évesek korcsoportjában), 52. Sallai Péter 1:08:44 (6. a 15-18 évesek korcsoportjában), 56. Zakar József 1:09:03 (9. a 19-24 évesek korcsoportjában), 67. Bakos Dániel 1:12:23 (7. a 35-39 évesek korcsoportjában), 97. Zvolenszki Károly 1:18:29 (7. a 25-29 évesek korcsoportjában), 121. Almási László 1:25:59 (16. a 40-44 évesek korcsoportjában), 131. Czétényi András 1:27:36 (12. a 19-24 évesek korcsoportjában), 173. Farkas István 1:56:48 (13. a 50-54 évesek korcsoportjában), 174.

Szaszkó Elek 1:57:22 (13. a 35-39 évesek korcsoportjában), 175. Fehér János 1:57:29 (3. a 70-74 évesek korcsoportjában).

Nők (81): 2. Farkas Lilla 1:03:15 (1. a 19-24 évesek korcsoportjában), 17. Kárpáti Zoé 1:17:00 (1. a 15-18 évesek korcsoportjában), 31. Elek Violetta 1:29:01 (8. a 45-49 évesek korcsoportjában).

Váltó (25): 20. Diós Letícia, Kovács Brigitta, Kis Csenge 1:13:15 (1. az 51-100 év össz életkorú női váltók között)

Félmaraton (21.1 km)

Férfiak (37): 12. Tóth Gábor 1:46:47 (4. a 35-39 évesek korcsoportjában)

Fehér János

Tisza futás

Augusztus 22-én Martfűn, a valamikori cipőgyár területén kijelölt pályán rendezték a hagyományos Tisza futást, amelyen a különböző korcsoportok különböző távjain közel százan álltak rajthoz. Újszászról heten indultak. Valamennyien 3000 métert futottak. Három érmes helyezést értek el.

Eredmények

2002-2005-ben született fiúk: 5. Sallai Péter 13:54, 6. Czétényi András 18:58, 7. Zsigmond Tamás 20:05.

2002-2005-ben született lányok: 4. Diós Letícia 21:34

1981-2001-ben született férfiak: 2. Zakar József 14:11

1981-2001-ben született nők: 1. Farkas Lilla 14:26, 2. Kovács Brigitta 19:28

Farkas Lilla



Martfűn futottak: Zakar József, Kovács Brigitta, Farkas Lilla, Diós Letícia, Zsigmond Tamás és Czétényi András

(Fotó: Majorné Bukor Irén)

15. Asztalitenisz Újszász Kupa

Az Újszászi VVSE asztalitenisz szakosztálya augusztus 28-án Abony, Budapest, Cegléd, Csemő, Etyek, Jászberény, Helfendorf, Maglód, Szolnok, Újszász és Tápiógyörgye NB-II-ben, NB-III-ban és a megyei bajnokságokban játszó versenyzőinek részvételével rendezte meg a 15. Asztalitenisz Újszász Kupát.

Farkas István VVSE elnök megnyitóját követően Kovács Szilárd szakosztályvezető ismertette a verseny lebonyolításának szabályait, majd hat asztalon megkezdődött a játék. A színvonalas mezőnyben négy csoportban 15 csapat játszott selejtezőt, amely után a csoportok első és második helyezettei az Újszász Kupáért, a többiek az Újszászi VVSE Kupáért mérkőztek a három győzelemig tartó DC rendszerű (két egyéni, egy páros, két egyéni) mérkőzéseken. A jó hangulatú tornát csak egy finom bagulyás elfogyasztására szakították meg a résztvevők.

Az Újszász Kupában megvédte elsőségét a tavalyi győztes Ausmann Miklós (Gödöllő), Matalin Bogdán (Jászberény ASE) duó. A döntőben a Gazdag Zsolt (SV Helfendorf), Győr Róbert (Jászberény ASE) kettőst győzték le 4-1-re.

Az Újszászi VVSE Kupában Cseresznyés József (Etyek) és Székely László (Maglód) bizonyult a legjobbnak. A döntőben 3-0-ra verték a Baliczki András (Tápiógyörgye ASK), Kovács Szilárd (Újszászi VVSE) párost



Baliczki András (Tápiógyörgye ASK), Kovács Szilárd (Újszászi VVSE)

(Fotó: Fehér János)



Az Újszászi VVSE Kupa döntője

(Fotó: Fehér János)



Az Újszászi VVSE Kupa eredményhirdetése: 2. Baliczki András (Tápiógyörgye ASK), Kovács Szilárd (Újszászi VVSE)
(Fotó: Fehér János)

Eredmények

15. Újszász Kupa: 1. Ausmann Miklós (Gödöllő), Matalin Bogdán (Jászberény ASE), 2. Gazdag Zsolt (SV Helfendorf), Győr Róbert (Jászberény ASE), 3. Ferenczi Zoltán (Tápiógyörgye ASK), Taksz József (Jászberény ASE) és Csajbók Tibor (Kispest), Szántó Gyula (Pénzügyőr SE), 5. Kátai Máté, Nagy Péter (Jászkun Volán Szolnok), 6. Ivony Tamás, Lipták Dániel (Jászberény ASE), 7. Bolyhos Ferenc, Vass Imre (Jászkun Volán Szolnok), 8. Dohnál Gábor (Budapest), Katona Csaba (Újszászi VVSE)

15. Újszászi VVSE Kupa:

1. Cseresznyés József (Etyek), Székely László (Maglód), 2. Baliczki András (Tápiógyörgye ASK), Kovács Szilárd (Újszászi VVSE), 3. Mohácsi Bence, Molnár László, Németh Sándor (Tápiógyörgye ASK) és Bana József, dr. Sági László (Jászkun Volán Szolnok), 5. Fehér János (Újszászi VVSE), dr. Pipicz Sándor (Cegléd), 6. Batta Károly, Molnár József (Csemő), 7. Lakatos József, Varró Zsolt (Tápiógyörgye ASK)

A legfiatalabb versenyző különdíját a 18 éves Nagy Péter (Szolnok Jászkun Volán), a legidősebb versenyző különdíját a 77 éves dr. Pipicz Sándor (Cegléd) kapta.

Fehér János



XXXVI. Újszászi Futónap

2020. szeptember 13. (vasárnap)

A futónapot a Parkerdőben rendezzük.

Megközelítés a 32-es útról és a Zagyvaparti Idősek Otthona melletti gáton és pontonhídon.

Program:

Megnyitó	10 óra
600 m óvodás futás	10:10
2,5 km-es kocogás	10:20
2,5 km-es séta	10:20
5 km-es futás	11:00
10 km-es futás	11:50
Eredményhirdetés	13:00



Az óvodás futásban és a 2,5 km-es távon nincs nevezési díj. Az 5 és a 10 km-en a nevezési díj 2000 Ft/fő.

Nevezés 9 órától a Vadászháznál.

Korcsoportonkénti (gyermek, serdülő, ifjúsági, felnőtt, szenior I., szenior II.) emblémázott póló és éremdíjazás. A futamgyőztesek serleget kapnak. Minden résztvevő ajándékot kap.

Futás előtt, futás után különböző népi és sportjátékok: karikahajítás, gólyalábon járás, darts, lábtoll-labda.

Információ: Fehér János

Tel:56/367-663, 20-5387845 E-mail: labtoll@gmail.com

Orvosi ellátás

Háziorvosok rendelési ideje

Dr. Batki Erzsébet: 552-004
Hétfő: 14-18 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 12-16 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Szóró Magdolna: 366-101
Hétfő: 12-16 óráig, kedd: 8-12 óráig, szerda: 14-18 óráig, csütörtök: 8-12 óráig, péntek: 12-16 óráig

Dr. Matosevics Ilona: 366-272
Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 14-18 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 12-16 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Dr. Székely Éva: 366-880
Hétfő: 8-12 óráig, kedd: 12-16 óráig, szerda: 8-12 óráig, csütörtök: 14-18 óráig, péntek: 8-12 óráig

Dr. Nagy Valéria gyermekorvos Újszász, Szabadság tér 4. Telefon: 552-003.
Hétfő: 13-16-ig, Kedd: 8-11-óráig, Szerda: 13.30-16.30-ig, Csütörtök: 8-11 óráig, Péntek 13-16- óráig.
Rendelési időn túl a gyermekorvos hívható: 06-20-477-9867 telefonszámon.
Szerdán 11-12:30-ig tanácsadások megtartására kerül sor az Anya- és csecsemő-védelmi tanácsadóban.

Fogorvosi ellátás:

1. számú körzet

Dr. Kovács Nikoletta Újszász, Szabadság tér 4. szám alatt rendel. Telefon: 06-70/433-22-68
A rendelési idő: Hétfő: 8-13 óráig, Kedd: 13-19 óráig, Szerda: 8-13 óráig, Csütörtök: 13-18 óráig, Péntek: 7-14 óráig.
Bejelentkezésre lehetőség van a megadott telefonszámon, rendelési időben.

2. számú körzet

Dr. Ágotai Ede Újszász, Szabadság tér 4. sz. alatt rendel. Telefon: 06-70/314-3876
Rendelési idő: Hétfő: 8-14 óráig, Kedd: 8-12 óráig, Szerda: 12-17 óráig, Csütörtök: 8-12 óráig, Péntek: 10-14 óráig
Bejelentkezésre lehetőség van a megadott telefonszámon SMS-ben, vagy messzenger alkalmazásával is.

Fizioterápiai rendelés:

Az Iskola út 8. szám alatt hétfőtől-péntekig 15-19 óráig vehetik igénybe a szolgáltatást, előzetesen egyeztetett időpontban:
06-20-228-40-43.

A gyógyszerár nyitvatartási rendje:

Hétfőtől péntekig de. 8-12- óráig, du. 13-18 óráig, Szombat 8-12 óráig
A gyógyszerár telefonszáma: 552-062. (Kossuth út)

Orvosi ügyelet

A központi orvosi ügyelet

helye: Hetényi Géza Kórház Belgyógyászati épület földszint

Felnőttek számára:

Munkanapokon: 19 órától másnap reggel 7 óráig. Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 7 órától másnap reggel 7 óráig.

A gyermekorvosi ügyelet:

helye: Hetényi Géza Kórház Belgyógyászati épület földszint
Munkanapokon: 19 órától másnap reggel 7 óráig. Munkaszüneti, szabad- és ünnepnapokon: 7 órától másnap reggel 7 óráig.
Mindkét ügyeleti szolgálat telefonszáma: 56/503-603

Fogorvosi ügyelet

Szolnoki Kistérség Többcélú Társulása

Dr. Abrakovics Dental Bt.

A sürgősségi fogászati ügyeletet: Szolnok, Móra F. út 9.

Rendelési idő: pihenőnapokon, munkaszüneti és ünnepnapokon 7-15 óráig.

Az ügyelet telefonos elérhetősége: 56/429-937.

Anyakönyv

Újszülöttek

Nózi Péter és
Hamza Andrea Krisztina
Inez nevű gyermeke
Zanócz Béla és Tuba Petra Fanni
Zoé nevű gyermeke
Makai János és Bakó Ildikó
Zoja nevű gyermeke
Bata Roland és Kovács Katalin
Martin nevű gyermeke
Rácz Attila és Tamás Beáta
Gergő nevű gyermeke
Farkas Endre Dániel és Huli Katalin
Sára nevű gyermeke

Házasságot kötöttek:

Őz Gyöngyvér és
Marcell Bence Bendegúz
Gonda Nikoletta és Makai Dániel
Nagy Katalin és Tatár Gábor
Szücs Petra és Juhász Márk
Katona Gabriella és Timár Imre
Kis Hajnalka és Tarcsa Károly
Csikós Boglárka és Taál János
Kollár Ágnes és Kaszanyi Sándor
Lukács Ildikó és Suki Barnabás
Kotroczó Nikoletta és Szabó Gábor

Elhunytak:

Barta Jánosné Kővári Gabriella 83 éves
Erkel Ferenc út 4.
Csajbók Sándorné Bugyi Erzsébet
91 éves Akácfa út 90.
Erdősi Istvánné Bodnár Ilona 83 éves
Akácfa út 90.
Fodorné Ollé Aranka 73 éves
Abonyi út 1.
Földi Jánosné Toldi Margit 95 éves
Akácfa út 90.
Gonda István 65 éves
Táncsics Mihály út 8.
Hájas Rezsóné Bakó Anna Mária
78 éves Akácfa út 90.
Hevesi-Tóth Zoltán 57 éves
Abonyi út 1.
Nagy László 77 éves
Petőfi út 10.
Ulviczki József 73 éves
Deák Ferenc út 30.
Zsákai Boldizsár 71 éves
Hold út 11.

Költözés miatt **eladó szekrények, heverők, fotelek, kisasztalok, konyhaszekrény, rekamé, pótágy, varrógép.** Egy könnyen kézben szállítható RÉGENT erősítő, egy SHUR mikrofon, egy kazettás lemezjátszós HIFI torony, régi lemezek, egy kicsi és nagy szőlő prés, üveg gallonok, olasz motoros rotációs kapa, MPM3, MPM 10-es ekével, **utánfutóval.** Tel: 06-20/224-3940

Megemlékezés

HAJDÚ SÁNDOR (1943-2020)
halálának 1. évfordulójára



Lelked mint fehér galamb,
csendesesen messzire szállt.
Hiába keresünk, könnyes szemünk
már nem talál.

De tudjuk, hogy a csillagok között
a legfényesebb Te vagy.
Utát mutatsz, mert szívünkben
örökre itt maradsz.

Fájó szívvel búcsúzunk

Szerető feleséged, lányod, unokáid
és dédunokáid

POZDERKA ATTILA halálának 28.
évfordulójára alkalmából.



„Megállt egy szív, mi élni vágyott,
pihen az áldott kéz, mely dolgozni imádott.
Nélküled üres és szomorú a házunk.
most sem hisszük el, hogy hiába várunk.”

Anyukád és testvéreid

LUKÁCS GÁSPÁR halálának 10.
évfordulójára



„Szívedben nem volt más,
csak jószág és szeretet,
Munka és küzdelem volt
egész életed.
Napsugár és csillagok világa
Jó szívednek örök álmát őrzik,
Tiszta lelked fönt a magas égben,
A síron túl is felettünk őrködik.”

Szerető családod

SZÜCS JENŐ halálának 16.
évfordulóján



„Emléke él, és élni fog míg az én szívem e
földön dobog. Örööm a képét, a mosolyát, a
hangját, és minden gesztusát. Örööm a
mozdulatait, mely bennem él mind a mai
napig, örööm a felém közvetített gondolata-
it, a nekem elszuttogott szavait. Mert nem
halt ő meg, még mindig él nekem, csak
messze távozott, hol nem érinthetem meg.”

Emlékezik

Felesége
gyermekai, unokái

Fájó szívvel emlékezünk

SZURMAI BÉLA
halálának
3. évfordulójára



Nem vársz már minket
ragyogó szemekkel, nem örülsz
már nekünk szerető szíveddel.
De egy könnycsepp a szemünkben
Érted él, egy gyertya az
asztalon Érted ég.
S bennünk él egy arc, egy
végtelen szeretet, amit tőlünk
Soha senki el nem vehet.
Telhetnek hónapok, múlhatnak
évek, szívöböl szeretünk s nem
feledünk Téged.

Szerető feleséged
leányod Erika és
unokáid

Fájó szívvel emlékezünk

VARGA IMRE
(1944-2019)
halálának 2.
évfordulójára.



„Virágot viszünk egy néma sírra
de ezzel őt már nem hozhatjuk vissza.
Tudjuk, hogy nem jössz, de olyan jó várni
hazudni a szívnek, hogy ne tudjon fájni
Míg köztünk voltál, mi nagyon szeret-
tünk, hiányzol nekünk, soha nem
feledünk!”

Szerető családod

Köszönetnyilvánítás

Köszönetet mondunk mindazoknak,
akik testvérünk,

TAKÁCS JÓZSEF

temetésén részt vettek, mélységes
fájdalmunkban őszinte részvétellel
osztottak.

Köszönet a vigasztaló szavakért, a
szeretet virágaiért.

„Úgy mentél el, ahogyan éltél, csendben
és szerényen, drága lelked nyugodjon bé-
kében.”

Gyászoló testvéreid és családja



Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez év de-
cember 18-ig eljuttatja hozzánk mind a
tizenkettőt, karácsonyi tárgynyere-
mény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó
XXXI. évfolyam 9. szám - 2021.szept. -

SZÜCS GRANIT
2200 MONOR, Ceglédi út 74. Információ: 06 30 431 5858
2700 CEGLÉD, Puskaporos u. 36. 6000 KECSKEMÉT, Ceglédi út 100.

Gránit síremlékek készletről, rövid határidővel!



Vállaljuk:

Egyedi gránit urna, egyes és duplás síremlékek

Gránit és mészkő:

ablakpárkány és
kerítés fedlap
készítését!

Több száz készleten lévő síremlékből választhat!

www.granitsirko.hu szucsgranit@gmail.com

H I R D E T É S

Megvételre kínálok Újszász városközpontjában új parcellázású, magánútról nyíló, 684 négyzetméteres **építési telkeket**.

A telkek jellemzői:

- 684 m²-es területű telkek,
- a közforgalom elől el nem zárt magánútról megközelíthető, új felosztású építési telkek lettek kialakítva,
- zúzott kővel borított magánúton biztosított a bejutás a telkekre
- a telkek sarokpontjainak földmérő által történő kimérése és kitézése megtörtént

- megengedett legnagyobb beépítettség: 60 % - telek beépítési módja: szabadon álló - megengedett legnagyobb építménymagasság: 10,5 m - zöldfelület legkisebb mértéke: 25 %

- előkert mérete: kialakult - az építési övezetben minden terepszint alatti építmény elhelyezhető - állattartó épület nem építhető az övezetben

- közművesítettség: A Vörösmarty úton teljes közművesítettség elérhető. A magánút közművesítettsége folyamatban van, melynél az elektromos áram, víz és - csatorna hálózat kiépítése és a gáz bekötésére történt kérelmek beadása megtörtént, annak engedélyeztetése és kivitelezése folyamatban van.

- a város központjában található új felosztású telkek nagyszerű lehetőséget biztosítanak egy új, fiatalos, családi környezet kialakítására, mivel a telteken új építésű ingatlanok kerülnek megépítésre, többnyire kisgyermekes családok által

- a telkek közvetlen környezetében található az iskola, óvoda, közösségi és játszótérek, önkormányzati és rendőrségi épületek, boltok, kávézó, stb.

Amennyiben felkeltették érdeklődését az Újszász központjában található építési telkek, kérem, hívjon a **70/458-3704-es telefonszám**on!

Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadás

Tekintettel a veszélyhelyzet idején alkalmazandó védelmi intézkedésekre, kérjük, hogy az Újszászi Polgármesteri Hivatalt személyesen csak halaszthatatlan esetben és ügyben keressék fel.

Amennyiben az ügy jellege megengedi, az ügyintézéshez elsősorban telefont, e-mail küldést, online fizetési megoldásokat vagy más digitális ügyintézési formát vegyenek igénybe.

Amennyiben az ügyintézés csak személyesen valósítható meg, akkor a Hivatal épületébe belépéskor ajánlott a kézfertőtlenítés. Orvosi maszkot, munkavédelmi maszkot, illetve textil vagy más anyagból készült maszkot bárki jogosult használni, és a maszkhasználat senki számára sem tiltható meg. Az emeleti irodákban történő ügyintézéshez regisztráció szükséges, melyet a portaszolgálaton kérhetnek.

A fent leírtakat a polgármesteri és a képviselői fogadóórákra is alkalmazni kell.

A családi rendezvényre érkezők számára is ajánlott a kézfertőtlenítés és kötelező a regisztrációs szabályok betartása.

A hivatal ügyfélfogadása: hétfő: 13:00 órától - 17:00 óráig, szerda: 8:00 órától - 12:00 óráig, péntek: 8:00 órától - 10:00 óráig.

H I R D E T M É N Y E B O L T Á S !

Értesítem a Tisztelt lakosságot, hogy az idei évben a veszettség elleni vakcinázást, az ebek veszettség elleni oltását Dr. Tóth-Fekete Renáta állatorvos végzi városunkban.

A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló **164/2008. (XII.20.) FVM rendelet** 4. § (1) bekezdése alapján: „Az állattartó köteles:

a) minden három hónaposnál idősebb ebet - a tudományos-kutatási és laboratóriumi vizsgálati célból zártan tartott állatok kivételével - veszettség ellen saját költségén az állat állat-egészségügyi felügyeletét ellátó szolgáltató állatorvossal beoltni az alábbiak szerint:

aa) a három hónapos kort elérteket 30 napon belül,

ab) az első oltást követően 6 hónapon belül,

ac) ezt követően évenként”.

Továbbá **A zoonózisok elleni védekezés állat-egészségügyi feladatairól** szóló **81/2002. (IX. 4.) FVM rendelet** 8.§ (2) bekezdése alapján: „A veszettség elleni védekezés feltételeként kötelező az ebek évenkénti veszettség elleni immunizálása, és ezzel egyidejűleg az eb széles spektrumú féreghajtó szerrel való kezelése.”

A veszettség elleni védőoltás díja: 4.500.-Ft/db

A széles spektrumú féregtelenítő szer díja: 400.- Ft/ 10 kg

Kisállat egészségügyi könyv díja: 400.-Ft

A veszettség elleni védekezés részletes szabályairól szóló **164/2008. (XII.20.) FVM rendelet** 4. § (7) bekezdése alapján:

„Vesztettség ellen csak elektronikus transzponderrel megjelölt eb oltható.”

Az elektronikus transzponder (mikrochip) díja: 4.000.- Ft/db

Az idei eboltás ütemezése a következő alkalomkor és helyszíneken történik:

- **szeptember 19. vasárnap délelőtt 9.00-11.00-ig a Kastély Otthon** bejáratánál;

- **szeptember 25.szombat délelőtt 9.00 - 11.00-ig a Vásártéren** (Gimnázium hátsó bejárat);

- **szeptember 26. vasárnap délelőtt 9.00 - 11.00-ig Bakó úti játszótér** melletti terület;

- **pótoltás: október 30. szombat délelőtt 9.00 - 11.00-ig Vásártéren** (Gimnázium hátsó bejárat).

Kérünk minden felelős eb tartót, hogy a veszettség elleni oltás beadatását ne mulassza el!

Újszász, 2021. augusztus 23.

Udud Róza sk.
jegyző



Vágja ki ezt a szelvényt, és ha ez év december 18-ig eljuttatja hozzánk mind a tizenkettőt, karácsonyi tárgynyeremény sorsoláson vehet részt!

Újszászi Híradó

XXXI. évfolyam 9. szám - 2021. szept. -

FAKIVÁGÁS! Veszélyes fák kivágása, lebontása! Fenyőfák, tujafák és egyéb fák ki- és visszavágása, gallyak elszállítása, fűkaszalás. Érdeklődni: **Mucsi András 06-30/340-5032.**
Fűkaszalást, kertek rendezését vállalom.

Felülfagyasztós **hűtőszekrény** és irodai, műbőr **forgófofel** eladó:
Tel.: **06-30/527-01-82**